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OPIS ANEKSU Z PODSTAWOWYMI PARAMETRAMI 

TURYSTÓW ODWIEDZAJĄCYCH MAŁOPOLSKĘ 
 
 W aneksie zebrano tabele ilustrujące kształtowanie się podstawowych parametrów 
opisujących turystów zagranicznych z następujących krajów: 
 

1. Niemcy 
2. W. Brytania 
3. USA 
4. Francja 
5. Włochy 
6. Irlandia 
7. Holandia 
8. Węgry 
9. Izrael 
10. Hiszpania 
11. Rosja 
 

 O doborze krajów decydowała liczba ankietowanych danej narodowości. Jako 
graniczną wielkość przyjęto wielkość 50 ankietowanych dla całego województwa (wyjątkiem 
była Rosja, gdzie z uwagi na możliwość porównania z poprzednimi raportami, uwzględniono 
ten kraj pomimo, iż w próbie znalazło się tylko 47 turystów). 
 Łącznie w aneksie znajduje się 45 zestawień (por. spis) dotyczących wybranych cech - 
pytań ankiety. Uwzględniono m.in. pytania metryczkowe, pytania dotyczące poziomu cen 
usług, wielkości wydatków, wykorzystywanych środków transportu, poziomu cen usług 
turystycznych, oceny różnych elementów infrastruktury turystycznej, itd. 
 W każdym zestawieniu znajduje się ciąg tabel zawierających informacje dotyczące 
całego analizowanego zbioru ankiet OGÓŁEM, dla turystów z POLSKI oraz turystów z 
ZAGRANICY, a następnie dla turystów z poszczególnych krajów od 1 do 11, zawsze w 
identycznej kolejności wynikającej z liczebności ankiet. Takie ujęcie pozwala na szybkie 
porównanie relacji charakteryzujących dany rynek zagraniczny na tle całej populacji turystów 
oraz populacji turystów krajowych i zagranicznych. 
 W każdej tabeli podano liczbę ankietowanych wskazujących na dany wariant 
odpowiedzi (l.ankiet) oraz udziały procentowe w stosunku do ich ogólnej liczby (%). 
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Tabela 1. Płeć turystów 

 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Kobieta 3217 50,9  Kobieta 87 51,8 
Mężczyzna 3108 49,1  Mężczyzna 81 48,2 
RAZEM 6325 100,0  RAZEM 168 100,0 
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Kobieta 1975 50,1  Kobieta 38 44,2 
Mężczyzna 1965 49,9  Mężczyzna 48 55,8 
RAZEM 3940 100,0  RAZEM 86 100,0 
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Kobieta 1242 52,1  Kobieta 30 43,5 
Mężczyzna 1143 47,9  Mężczyzna 39 56,5 
RAZEM 2385 100,0  RAZEM 69 100,0 
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Kobieta 209 53,9  Kobieta 32 61,5 
Mężczyzna 179 46,1  Mężczyzna 20 38,5 
RAZEM 388 100,0  RAZEM 52 100,0 
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Kobieta 174 46,2  Kobieta 24 48,0 
Mężczyzna 203 53,8  Mężczyzna 26 52,0 
RAZEM 377 100,0  RAZEM 50 100,0 
       
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Kobieta 110 51,4  Kobieta 28 52,8 
Mężczyzna 104 48,6  Mężczyzna 25 47,2 
RAZEM 214 100,0  RAZEM 53 100,0 
       
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Kobieta 102 53,7  Kobieta 31 66,0 
Mężczyzna 88 46,3  Mężczyzna 16 34,0 
RAZEM 190 100,0  RAZEM 47 100,0 
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Tabela 2. Wiek turystów 
 

OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Do 24 lat 1029 16,3  Do 24 lat 11 6,5 
25-34 lat 1551 24,5  25-34 lat 30 17,9 
35-44 lat 1511 23,9  35-44 lat 34 20,2 
45-59 lat 1485 23,5  45-59 lat 69 41,1 
Pow. 60 lat 749 11,8  Pow. 60 lat 24 14,3 
RAZEM 6325 100,0  RAZEM 168 100,0 
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Do 24 lat 769 19,5  Do 24 lat 15 17,4 
25-34 lat 1022 25,9  25-34 lat 31 36,0 
35-44 lat 1042 26,4  35-44 lat 13 15,1 
45-59 lat 812 20,6  45-59 lat 15 17,4 
Pow. 60 lat 295 7,5  Pow. 60 lat 12 14,0 
RAZEM 3940 100,0  RAZEM 86 100,0 
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Do 24 lat 260 10,9  Do 24 lat 6 8,7 
25-34 lat 529 22,2  25-34 lat 19 27,5 
35-44 lat 469 19,7  35-44 lat 16 23,2 
45-59 lat 673 28,2  45-59 lat 20 29,0 
Pow. 60 lat 454 19,0  Pow. 60 lat 8 11,6 
RAZEM 2385 100,0  RAZEM 69 100,0 
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Do 24 lat 31 8,0  Do 24 lat 9 17,3 
25-34 lat 48 12,4  25-34 lat 7 13,5 
35-44 lat 66 17,0  35-44 lat 16 30,8 
45-59 lat 129 33,2  45-59 lat 16 30,8 
Pow. 60 lat 114 29,4  Pow. 60 lat 4 7,7 
RAZEM 388 100,0  RAZEM 52 100,0 
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Do 24 lat 29 7,7  Do 24 lat 4 8,0 
25-34 lat 128 34,0  25-34 lat 3 6,0 
35-44 lat 47 12,5  35-44 lat 2 4,0 
45-59 lat 90 23,9  45-59 lat 10 20,0 
Pow. 60 lat 83 22,0  Pow. 60 lat 31 62,0 
RAZEM 377 100,0  RAZEM 50 100,0 
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Do 24 lat 19 8,9  Do 24 lat 4 7,5 
25-34 lat 30 14,0  25-34 lat 21 39,6 
35-44 lat 32 15,0  35-44 lat 16 30,2 
45-59 lat 72 33,6  45-59 lat 8 15,1 
Pow. 60 lat 61 28,5  Pow. 60 lat 4 7,5 
RAZEM 214 100,0  RAZEM 53 100,0 
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Do 24 lat 27 14,2  Do 24 lat 2 4,3 
25-34 lat 43 22,6  25-34 lat 4 8,5 
35-44 lat 52 27,4  35-44 lat 20 42,6 
45-59 lat 36 18,9  45-59 lat 17 36,2 
Pow. 60 lat 32 16,8  Pow. 60 lat 4 8,5 
RAZEM 190 100,0  RAZEM 47 100,0 
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Tabela 3. Wykształcenie turystów 
 

OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Wyższe 2953 46,7  Wyższe 71 42,3 
Średnie 2774 43,9  Średnie 77 45,8 
Inne 598 9,5  Inne 20 11,9 
RAZEM 6325 100,0  RAZEM 168 100,0 
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Wyższe 1738 44,1  Wyższe 38 44,2 
Średnie 1816 46,1  Średnie 42 48,8 
Inne 386 9,8  Inne 6 7,0 
RAZEM 3940 100,0  RAZEM 86 100,0 
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Wyższe 1215 50,9  Wyższe 43 62,3 
Średnie 958 40,2  Średnie 22 31,9 
Inne 212 8,9  Inne 4 5,8 
RAZEM 2385 100,0  RAZEM 69 100,0 
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Wyższe 184 47,4  Wyższe 22 42,3 
Średnie 163 42,0  Średnie 22 42,3 
Inne 41 10,6  Inne 8 15,4 
RAZEM 388 100,0  RAZEM 52 100,0 
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Wyższe 210 55,7  Wyższe 18 36,0 
Średnie 144 38,2  Średnie 25 50,0 
Inne 23 6,1  Inne 7 14,0 
RAZEM 377 100,0  RAZEM 50 100,0 
       
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Wyższe 105 49,1  Wyższe 30 56,6 
Średnie 86 40,2  Średnie 22 41,5 
Inne 23 10,7  Inne 1 1,9 
RAZEM 214 100,0  RAZEM 53 100,0 
       
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Wyższe 116 61,1  Wyższe 18 38,3 
Średnie 67 35,3  Średnie 14 29,8 
Inne 7 3,7  Inne 15 31,9 
RAZEM 190 100,0  RAZEM 47 100,0 
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Tabela 4. Miejsce zamieszkania turystów 
 

OGÓŁEM L. ankiet %  WŁOCHY L. ankiet % 
D. miasto 3686 58,3  D. miasto 95 56,5 
M. miasto 2241 35,4  M. miasto 71 42,3 
Wieś 398 6,3  Wieś 2 1,2 
RAZEM 6325 100,0  RAZEM 168 100,0 
       
POLSKA L. ankiet %  IRLANDIA L. ankiet % 
D. miasto 2042 51,8  D. miasto 54 62,8 
M. miasto 1569 39,8  M. miasto 26 30,2 
Wieś 329 8,4  Wieś 6 7,0 
RAZEM 3940 100,0  RAZEM 86 100,0 
       
ZAGRANICA L. ankiet %  HOLANDIA L. ankiet % 
D. miasto 1644 68,9  D. miasto 41 59,4 
M. miasto 672 28,2  M. miasto 25 36,2 
Wieś 69 2,9  Wieś 3 4,3 
RAZEM 2385 100,0  RAZEM 69 100,0 
       
NIEMCY L. ankiet %  WĘGRY L. ankiet % 
D. miasto 263 67,8  D. miasto 36 69,2 
M. miasto 114 29,4  M. miasto 16 30,8 
Wieś 11 2,8  Inne   0,0 
RAZEM 388 100,0  RAZEM 52 100,0 
       
W.BRYT. L. ankiet %  IZRAEL L. ankiet % 
D. miasto 260 69,0  D. miasto 39 78,0 
M. miasto 105 27,9  M. miasto 11 22,0 
Wieś 12 3,2  Wieś   0,0 
RAZEM 377 100,0  RAZEM 50 100,0 
       
USA L. ankiet %  HISZPANIA L. ankiet % 
D. miasto 173 80,8  D. miasto 44 83,0 
M. miasto 35 16,4  M. miasto 9 17,0 
Wieś 6 2,8  Wieś   0,0 
RAZEM 214 100,0  RAZEM 53 100,0 
       
FRANCJA L. ankiet %  ROSJA L. ankiet % 
D. miasto 128 67,4  D. miasto 37 78,7 
M. miasto 59 31,1  M. miasto 10 21,3 
Wieś 3 1,6  Wieś   0,0 
RAZEM 190 100,0  RAZEM 47 100,0 
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Tabela 5. STATUS ZAWODOWY 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Uczeń 289 4,6  Uczeń 2 1,2 
Student 738 11,7  Student 11 6,5 
Dom 487 7,7  Dom 14 8,3 
Bezrobot. 94 1,5  Bezrobot. 2 1,2 
Emer./rent. 981 15,5  Emer./rent. 33 19,6 
Aktywny 3736 59,1  Aktywny 106 63,1 
RAZEM 6325 100,0  RAZEM 168 100,0 
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Uczeń 224 5,7  Uczeń 1 1,2 
Student 523 13,3  Student 8 9,3 
Dom 314 8,0  Dom 5 5,8 
Bezrobot. 67 1,7  Bezrobot. 1 1,2 
Emer./rent. 498 12,6  Emer./rent. 10 11,6 
Aktywny 2314 58,7  Aktywny 61 70,9 
RAZEM 3940 100,0  RAZEM 86 100,0 
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Uczeń 65 2,7  Uczeń 2 2,9 
Student 215 9,0  Student 5 7,2 
Dom 173 7,3  Dom 4 5,8 
Bezrobot. 27 1,1  Bezrobot. 1 1,4 
Emer./rent. 483 20,3  Emer./rent. 11 15,9 
Aktywny 1422 59,6  Aktywny 46 66,7 
RAZEM 2385 100,0  RAZEM 69 100,0 
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Uczeń 11 2,8  Uczeń 4 7,7 
Student 31 8,0  Student 4 7,7 
Dom 24 6,2  Dom 4 7,7 
Bezrobot. 2 0,5  Emer./rent. 9 17,3 
Emer./rent. 136 35,1  Aktywny 31 59,6 
Aktywny 184 47,4  RAZEM 52 100,0 
RAZEM 388 100,0     
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Uczeń 2 0,5  Uczeń 2 4,0 
Student 29 7,7  Student 3 6,0 
Dom 18 4,8  Dom 2 4,0 
Bezrobot. 5 1,3  Emer./rent. 27 54,0 
Emer./rent. 84 22,3  Aktywny 16 32,0 
Aktywny 239 63,4  RAZEM 50 100,0 
RAZEM 377 100,0     
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Uczeń 4 1,9  Student 5 9,4 
Student 17 7,9  Dom 2 3,8 
Dom 15 7,0  Bezrobot. 1 1,9 
Bezrobot. 2 0,9  Emer./rent. 4 7,5 
Emer./rent. 47 22,0  Aktywny 41 77,4 
Aktywny 129 60,3  RAZEM 53 100,0 
RAZEM 214 100,0     
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FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Uczeń 1 0,5  Student 2 4,3 
Student 25 13,2  Dom 10 21,3 
Dom 15 7,9  Bezrobot. 1 2,1 
Bezrobot. 1 0,5  Emer./rent. 6 12,8 
Emer./rent. 35 18,4  Aktywny 28 59,6 
Aktywny 113 59,5  RAZEM 47 100,0 
RAZEM 190 100,0     
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Tabela 6. Status materialny turystów 
 

OGÓŁEM L. ankiet %  WŁOCHY L. ankiet % 
B.dobry 1126 17,8  B.dobry 61 36,3 
Dobry 3261 51,6  Dobry 86 51,2 
Średni 1771 28,0  Średni 21 12,5 
Zły 144 2,3  RAZEM 168 100,0 
B. zły 23 0,4     
RAZEM 6325 100,0     
POLSKA L. ankiet %  IRLANDIA L. ankiet % 
B.dobry 387 9,8  B.dobry 24 27,9 
Dobry 1960 49,7  Dobry 49 57,0 
Średni 1446 36,7  Średni 13 15,1 
Zły 130 3,3  RAZEM 86 100,0 
B. zły 17 0,4     
RAZEM 3940 100,0     
ZAGRANICA L. ankiet %  HOLANDIA L. ankiet % 
B.dobry 739 31,0  B.dobry 22 31,9 
Dobry 1301 54,5  Dobry 39 56,5 
Średni 325 13,6  Średni 8 11,6 
Zły 14 0,6  RAZEM 69 100,0 
B. zły 6 0,3     
RAZEM 2385 100,0     
NIEMCY L. ankiet %  WĘGRY L. ankiet % 
B.dobry 131 33,8  B.dobry 7 13,5 
Dobry 205 52,8  Dobry 30 57,7 
Średni 50 12,9  Średni 15 28,8 
Zły 2 0,5  RAZEM 52 100,0 
RAZEM 388 100,0     
W.BRYT. L. ankiet %  IZRAEL L. ankiet % 
B.dobry 109 28,9  B.dobry 11 22,0 
Dobry 211 56,0  Dobry 36 72,0 
Średni 52 13,8  Średni 3 6,0 
Zły 3 0,8  RAZEM 50 100,0 
B. zły 2 0,5     
RAZEM 377 100,0     
USA L. ankiet %  HISZPANIA L. ankiet % 
B.dobry 95 44,4  B.dobry 21 39,6 
Dobry 102 47,7  Dobry 22 41,5 
Średni 15 7,0  Średni 10 18,9 
Zły 1 0,5  RAZEM 53 100,0 
B. zły 1 0,5     
RAZEM 214 100,0     
FRANCJA L. ankiet %  ROSJA L. ankiet % 
B.dobry 56 29,5  B.dobry 19 40,4 
Dobry 117 61,6  Dobry 16 34,0 
Średni 16 8,4  Średni 12 25,5 
Zły 1 0,5  RAZEM 47 100,0 
RAZEM 190 100,0     

 
 
 



 11 

Tabela 7. Wielkość wydatków na 1 osobę (zł) w czasie pobytu 
 

OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
B.inf. "0" 747 11,8  B.inf. "0" 17 10,1 
Do 100 zł 1304 20,6  Do 100 zł 13 7,7 
100-300 zł 1713 27,1  100-300 zł 43 25,6 
301-800 zł 1560 24,7  301-800 zł 45 26,8 
Pow. 800 zł 1001 15,8  Pow. 800 zł 50 29,8 
RAZEM 6325 100,0  RAZEM 168 100,0 
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
B.inf. "0" 428 10,9  B.inf. "0" 11 12,8 
Do 100 zł 1065 27,0  Do 100 zł 7 8,1 
100-300 zł 1085 27,5  100-300 zł 12 14,0 
301-800 zł 950 24,1  301-800 zł 29 33,7 
Pow. 800 zł 412 10,5  Pow. 800 zł 27 31,4 
RAZEM 3940 100,0  RAZEM 86 100,0 
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
B.inf. "0" 319 13,4  B.inf. "0" 9 13,0 
Do 100 zł 239 10,0  Do 100 zł 4 5,8 
100-300 zł 628 26,3  100-300 zł 22 31,9 
301-800 zł 610 25,6  301-800 zł 19 27,5 
Pow. 800 zł 589 24,7  Pow. 800 zł 15 21,7 
RAZEM 2385 100,0  RAZEM 69 100,0 
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
B.inf. "0" 50 12,9  B.inf. "0" 3 5,8 
Do 100 zł 39 10,1  Do 100 zł 8 15,4 
100-300 zł 93 24,0  100-300 zł 21 40,4 
301-800 zł 110 28,4  301-800 zł 10 19,2 
Pow. 800 zł 96 24,7  Pow. 800 zł 10 19,2 
RAZEM 388 100,0  RAZEM 52 100,0 
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
B.inf. "0" 63 16,7  B.inf. "0" 2 4,0 
Do 100 zł 33 8,8  Do 100 zł 4 8,0 
100-300 zł 75 19,9  100-300 zł 13 26,0 
301-800 zł 97 25,7  301-800 zł 16 32,0 
Pow. 800 zł 109 28,9  Pow. 800 zł 15 30,0 
RAZEM 377 100,0  RAZEM 50 100,0 
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
B.inf. "0" 23 10,7  B.inf. "0" 7 13,2 
Do 100 zł 24 11,2  Do 100 zł 3 5,7 
100-300 zł 45 21,0  100-300 zł 15 28,3 
301-800 zł 45 21,0  301-800 zł 15 28,3 
Pow. 800 zł 77 36,0  Pow. 800 zł 13 24,5 
RAZEM 214 100,0  RAZEM 53 100,0 
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
B.inf. "0" 28 14,7  B.inf. "0" 5 10,6 
Do 100 zł 17 8,9  Do 100 zł 3 6,4 
100-300 zł 45 23,7  100-300 zł 20 42,6 
301-800 zł 57 30,0  301-800 zł 16 34,0 
Pow. 800 zł 43 22,6  Pow. 800 zł 3 6,4 
RAZEM 190 100,0  RAZEM 47 100,0 
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Tabela 8. Skłonność turystów do zwiększenia wydatków w czasie pobytu 
 

OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Tak 2533 44,8  Tak 95 56,9 
Nie 3125 55,2  Nie 72 43,1 
RAZEM 5658 100,0  RAZEM 167 100,0 
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Tak 1216 36,6  Tak 54 62,8 
Nie 2104 63,4  Nie 32 37,2 
RAZEM 3320 100,0  RAZEM 86 100,0 
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Tak 1317 56,3  Tak 44 64,7 
Nie 1021 43,7  Nie 24 35,3 
RAZEM 2338 100,0  RAZEM 68 100,0 
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Tak 189 49,5  Tak 29 60,4 
Nie 193 50,5  Nie 19 39,6 
RAZEM 382 100,0  RAZEM 48 100,0 
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Tak 266 70,9  Tak 24 49,0 
Nie 109 29,1  Nie 25 51,0 
RAZEM 375 100,0  RAZEM 49 100,0 
       
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Tak 143 67,5  Tak 27 51,9 
Nie 69 32,5  Nie 25 48,1 
RAZEM 212 100,0  RAZEM 52 100,0 
       
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Tak 82 44,6  Tak 28 59,6 
Nie 102 55,4  Nie 19 40,4 
RAZEM 184 100,0  RAZEM 47 100,0 
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Tabela 9. Planowana długość pobytu w danej miejscowości 
 

OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Do 3 godz. 152 2,4  1 dzień 6 3,6 
1 dzień 620 9,8  1 noc 7 4,2 
1 noc 761 12,0  Kilka nocy 155 92,3 
Kilka nocy 4792 75,8  RAZEM 168 100,0 
RAZEM 6325 100,0     
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Do 3 godz. 148 3,8  1 dzień 1 1,2 
1 dzień 551 14,0  1 noc 3 3,5 
1 noc 634 16,1  Kilka nocy 82 95,3 
Kilka nocy 2607 66,2  RAZEM 86 100,0 
RAZEM 3940 100,0     
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Do 3 godz. 4 0,2  1 dzień 1 1,4 
1 dzień 69 2,9  1 noc 3 4,3 
1 noc 127 5,3  Kilka nocy 65 94,2 
Kilka nocy 2185 91,6  RAZEM 69 100,0 
RAZEM 2385 100,0     
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
1 dzień 13 3,4  1 dzień 1 1,9 
1 noc 18 4,6  1 noc 3 5,8 
Kilka nocy 357 92,0  Kilka nocy 48 92,3 
RAZEM 388 100,0  RAZEM 52 100,0 
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
1 noc 6 1,6  1 noc 3 6,0 
Kilka nocy 371 98,4  Kilka nocy 47 94,0 
RAZEM 377 100,0  RAZEM 50 100,0 
       
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
1 dzień 9 4,2  Do 3 godz. 1 1,9 
1 noc 15 7,0  1 dzień 2 3,8 
Kilka nocy 190 88,8  Kilka nocy 50 94,3 
RAZEM 214 100,0  RAZEM 53 100,0 
         
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
1 dzień 3 1,6  1 dzień 3 6,4 
1 noc 9 4,7  1 noc 4 8,5 
Kilka nocy 178 93,7  Kilka nocy 40 85,1 
RAZEM 190 100,0  RAZEM 47 100,0 
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Tabela 10. Czy turysta przyjechał bezpośrednio z miejsca zamieszkania 
 

OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Tak 5172 81,8  Tak 121 72,0 
Nie 1153 18,2  Nie 47 28,0 
RAZEM 6325 100,0  RAZEM 168 100,0 
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Tak 3550 90,1  Tak 69 80,2 
Nie 390 9,9  Nie 17 19,8 
RAZEM 3940 100,0  RAZEM 86 100,0 
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Tak 1622 68,0  Tak 49 71,0 
Nie 763 32,0  Nie 20 29,0 
RAZEM 2385 100,0  RAZEM 69 100,0 
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Tak 269 69,3  Tak 41 78,8 
Nie 119 30,7  Nie 11 21,2 
RAZEM 388 100,0  RAZEM 52 100,0 
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Tak 304 80,6  Tak 30 60,0 
Nie 73 19,4  Nie 20 40,0 
RAZEM 377 100,0  RAZEM 50 100,0 
       
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Tak 104 48,6  Tak 36 67,9 
Nie 110 51,4  Nie 17 32,1 
RAZEM 214 100,0  RAZEM 53 100,0 
       
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Tak 121 63,7  Tak 25 53,2 
Nie 69 36,3  Nie 22 46,8 
RAZEM 190 100,0  RAZEM 47 100,0 
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Tabela 11. Kto towarzyszy w podróży 
 

OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Nikt 999 15,8  Nikt 10 6,0 
Grupa 1466 23,2  Grupa 79 47,0 
Rodzina 2147 33,9  Rodzina 46 27,4 
Przyjaciele 1395 22,1  Przyjaciele 25 14,9 
Rodz+przyj 318 5,0  Rodz+przyj 8 4,8 
RAZEM 6325 100,0  RAZEM 168 100,0 
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Nikt 827 21,0  Nikt 3 3,5 
Grupa 688 17,5  Grupa 10 11,6 
Rodzina 1350 34,3  Rodzina 29 33,7 
Przyjaciele 923 23,4  Przyjaciele 40 46,5 
Rodz+przyj 152 3,9  Rodz+przyj 4 4,7 
RAZEM 3940 100,0  RAZEM 86 100,0 
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Nikt 172 7,2  Nikt 7 10,1 
Grupa 778 32,6  Grupa 12 17,4 
Rodzina 797 33,4  Rodzina 32 46,4 
Przyjaciele 472 19,8  Przyjaciele 12 17,4 
Rodz+przyj 166 7,0  Rodz+przyj 6 8,7 
RAZEM 2385 100,0  RAZEM 69 100,0 
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Nikt 29 7,5  Nikt 1 1,9 
Grupa 165 42,5  Grupa 22 42,3 
Rodzina 107 27,6  Rodzina 17 32,7 
Przyjaciele 62 16,0  Przyjaciele 12 23,1 
Rodz+przyj 25 6,4  RAZEM 52 100,0 
RAZEM 388 100,0     
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Nikt 29 7,7  Nikt 2 4,0 
Grupa 83 22,0  Grupa 29 58,0 
Rodzina 128 34,0  Rodzina 9 18,0 
Przyjaciele 113 30,0  Przyjaciele 7 14,0 
Rodz+przyj 24 6,4  Rodz+przyj 3 6,0 
RAZEM 377 100,0  RAZEM 50 100,0 
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Nikt 19 8,9  Nikt 3 5,7 
Grupa 55 25,7  Grupa 17 32,1 
Rodzina 96 44,9  Rodzina 15 28,3 
Przyjaciele 26 12,1  Przyjaciele 10 18,9 
Rodz+przyj 18 8,4  Rodz+przyj 8 15,1 
RAZEM 214 100,0  RAZEM 53 100,0 
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Nikt 10 5,3  Nikt 2 4,3 
Grupa 46 24,2  Grupa 33 70,2 
Rodzina 84 44,2  Rodzina 7 14,9 
Przyjaciele 34 17,9  Przyjaciele 3 6,4 
Rodz+przyj 16 8,4  Rodz+przyj 2 4,3 
RAZEM 190 100,0  RAZEM 47 100,0 
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Tabela 12. Liczba towarzyszących osób z rodziny 
 

OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Sam 4191 66,3  Sam 123 73,2 
Jedna 939 14,8  Jedna 19 11,3 
Dwie 574 9,1  Dwie 12 7,1 
Trzy 394 6,2  Trzy 9 5,4 
Pow. 3 227 3,6  Pow. 3 5 3,0 
RAZEM 6325 100,0  RAZEM 168 100,0 
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Sam 2591 65,8  Sam 57 66,3 
Jedna 525 13,3  Jedna 17 19,8 
Dwie 396 10,1  Dwie 4 4,7 
Trzy 278 7,1  Trzy 7 8,1 
Pow. 3 150 3,8  Pow. 3 1 1,2 
RAZEM 3940 100,0  RAZEM 86 100,0 
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Sam 1600 67,1  Sam 39 56,5 
Jedna 414 17,4  Jedna 18 26,1 
Dwie 178 7,5  Dwie 8 11,6 
Trzy 116 4,9  Trzy 1 1,4 
Pow. 3 77 3,2  Pow. 3 3 4,3 
RAZEM 2385 100,0  RAZEM 69 100,0 
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Sam 282 72,7  Sam 35 67,3 
Jedna 67 17,3  Jedna 5 9,6 
Dwie 17 4,4  Dwie 6 11,5 
Trzy 12 3,1  Trzy 6 11,5 
Pow. 3 10 2,6  Pow. 800 zł 10 19,2 
RAZEM 388 100,0  RAZEM 52 100,0 
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Sam 249 66,0  Sam 42 84,0 
Jedna 85 22,5  Jedna 8 16,0 
Dwie 22 5,8  RAZEM 50 100,0 
Trzy 12 3,2     
Pow. 3 9 2,4     
RAZEM 377 100,0     
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Sam 120 56,1  Sam 38 71,7 
Jedna 41 19,2  Jedna 9 17,0 
Dwie 21 9,8  Dwie 2 3,8 
Trzy 16 7,5  Trzy 3 5,7 
Pow. 3 16 7,5  Pow. 3 1 1,9 
RAZEM 214 100,0  RAZEM 53 100,0 
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Sam 110 57,9  Sam 40 85,1 
Jedna 34 17,9  Jedna 5 10,6 
Dwie 20 10,5  Dwie 1 2,1 
Trzy 16 8,4  Trzy 1 2,1 
Pow. 3 10 5,3  RAZEM 47 100,0 
RAZEM 190 100,0     
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Tabela 13. Środek transportu w podróży 
 

OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Samolot 1323 20,9  Samolot 78 46,4 
Autokar 951 15,0  Autokar 50 29,8 
Samoch. 2851 45,1  Samoch. 28 16,7 
Pociąg 712 11,3  Pociąg 8 4,8 
Autobus 357 5,6  Inne 4 2,4 
Inne 131 2,1  RAZEM 168 100,0 
RAZEM 6325 100,0     
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Samolot 58 1,5  Samolot 79 91,9 
Autokar 533 13,5  Samoch. 2 2,3 
Samoch. 2415 61,3  Pociąg 5 5,8 
Pociąg 505 12,8  RAZEM 86 100,0 
Autobus 327 8,3     
Inne 102 2,6     
RAZEM 3940 100,0     
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Samolot 1265 53,0  Samolot 24 34,8 
Autokar 418 17,5  Autokar 9 13,0 
Samoch. 436 18,3  Samoch. 25 36,2 
Pociąg 207 8,7  Pociąg 10 14,5 
Autobus 30 1,3  Autobus 1 1,4 
Inne 29 1,2  RAZEM 69 100,0 
RAZEM 2385 100,0     
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Samolot 141 36,3  Samolot 12 23,1 
Autokar 117 30,2  Autokar 23 44,2 
Samoch. 91 23,5  Samoch. 15 28,8 
Pociąg 24 6,2  Pociąg 1 1,9 
Autobus 10 2,6  Inne 1 1,9 
Inne 5 1,3  RAZEM 52 100,0 
RAZEM 388 100,0     
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Samolot 316 83,8  Samolot 33 66,0 
Autokar 15 4,0  Autokar 8 16,0 
Samoch. 19 5,0  Samoch. 1 2,0 
Pociąg 19 5,0  Pociąg 5 10,0 
Autobus 5 1,3  Autobus 3 6,0 
Inne 3 0,8  RAZEM 50 100,0 
RAZEM 377 100,0     
       
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Samolot 139 65,0  Samolot 35 66,0 
Autokar 13 6,1  Autokar 12 22,6 
Samoch. 41 19,2  Samoch. 2 3,8 
Pociąg 20 9,3  Pociąg 4 7,5 
Autobus 1 0,5  RAZEM 53 100,0 
RAZEM 214 100,0     
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FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Samolot 101 53,2  Samolot 7 14,9 
Autokar 19 10,0  Autokar 30 63,8 
Samoch. 44 23,2  Samoch. 1 2,1 
Pociąg 21 11,1  Pociąg 8 17,0 
Autobus 3 1,6  Autobus 1 2,1 
Inne 2 1,1  RAZEM 47 100,0 
RAZEM 190 100,0     
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Tabela 14. Czy turysta nocuje w danej miejscowości 

 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Tak 5682 89,8  Tak 161 95,8 
Nie 643 10,2  Nie 7 4,2 
RAZEM 6325 100,0  RAZEM 168 100,0 
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Tak 3386 85,9  Tak 86 100,0 
Nie 554 14,1  RAZEM 86 100,0 
RAZEM 3940 100,0     
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Tak 2296 96,3  Tak 67 97,1 
Nie 89 3,7  Nie 2 2,9 
RAZEM 2385 100,0  RAZEM 69 100,0 
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Tak 371 95,6  Tak 50 96,2 
Nie 17 4,4  Nie 2 3,8 
RAZEM 388 100,0  RAZEM 52 100,0 
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Tak 374 99,2  Tak 50 100,0 
Nie 3 0,8  RAZEM 50 100,0 
RAZEM 377 100,0     
       
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Tak 201 93,9  Tak 50 94,3 
Nie 13 6,1  Nie 3 5,7 
RAZEM 214 100,0  RAZEM 53 100,0 
       
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Tak 185 97,4  Tak 45 95,7 
Nie 5 2,6  Nie 2 4,3 
RAZEM 190 100,0  RAZEM 47 100,0 
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Tabela 15. Który raz turysta przebywa w danej miejscowości 

 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
1x 2082 32,9  1x 95 56,5 
2x 1349 21,3  2x 54 32,1 
Kilka x 1903 30,1  Kilka x 18 10,7 
Często 991 15,7  Często 1 0,6 
RAZEM 6325 100,0  RAZEM 168 100,0 
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
1x 799 20,3  1x 59 68,6 
2x 749 19,0  2x 14 16,3 
Kilka x 1489 37,8  Kilka x 11 12,8 
Często 903 22,9  Często 2 2,3 
RAZEM 3940 100,0  RAZEM 86 100,0 
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
1x 1283 53,8  1x 37 53,6 
2x 600 25,2  2x 23 33,3 
Kilka x 414 17,4  Kilka x 9 13,0 
Często 88 3,7  RAZEM 69 100,0 
RAZEM 2385 100,0     
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
1x 189 48,7  1x 21 40,4 
2x 128 33,0  2x 19 36,5 
Kilka x 61 15,7  Kilka x 10 19,2 
Często 10 2,6  Często 2 3,8 
RAZEM 388 100,0  RAZEM 52 100,0 
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
1x 234 62,1  1x 16 32,0 
2x 87 23,1  2x 21 42,0 
Kilka x 42 11,1  Kilka x 12 24,0 
Często 14 3,7  Często 1 2,0 
RAZEM 377 100,0  RAZEM 50 100,0 
       
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
1x 85 39,7  1x 37 69,8 
2x 33 15,4  2x 11 20,8 
Kilka x 76 35,5  Kilka x 4 7,5 
Często 20 9,3  Często 1 1,9 
RAZEM 214 100,0  RAZEM 53 100,0 
       
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
1x 104 54,7  1x 22 46,8 
2x 39 20,5  2x 16 34,0 
Kilka x 36 18,9  Kilka x 9 19,1 
Często 11 5,8  RAZEM 47 100,0 
RAZEM 190 100,0     

 



 21 

Tabela 16. Kto zorganizował pobyt 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Samodz. 4126 65,2  Samodz. 73 43,5 
Szkoła 229 3,6  Szkoła 4 2,4 
Biuro podr. 795 12,6  Biuro podr. 52 31,0 
Kościół 213 3,4  Kościół 32 19,0 
Zakł.pracy 625 9,9  Zakł.pracy 3 1,8 
Inna 337 5,3  Inna 4 2,4 
RAZEM 6325 100,0  RAZEM 168 100,0 
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Samodz. 2710 68,8  Samodz. 60 69,8 
Szkoła 171 4,3  Biuro podr. 23 26,7 
Biuro podr. 102 2,6  Zakł.pracy 3 3,5 
Kościół 152 3,9  RAZEM 86 100,0 
Zakł.pracy 531 13,5     
Inna 274 7,0     
RAZEM 3940 100,0     
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Samodz. 1416 59,4  Samodz. 45 65,2 
Szkoła 58 2,4  Szkoła 2 2,9 
Biuro podr. 693 29,1  Biuro podr. 19 27,5 
Kościół 61 2,6  Zakł.pracy 3 4,3 
Zakł.pracy 94 3,9  RAZEM 69 100,0 
Inna 63 2,6     
RAZEM 2385 100,0     
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Samodz. 198 51,0  Samodz. 26 50,0 
Szkoła 10 2,6  Szkoła 1 1,9 
Biuro podr. 135 34,8  Biuro podr. 12 23,1 
Kościół 9 2,3  Kościół 5 9,6 
Zakł.pracy 19 4,9  Zakł.pracy 4 7,7 
Inna 17 4,4  Inna 4 7,7 
RAZEM 388 100,0  RAZEM 52 100,0 
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Samodz. 247 65,5  Samodz. 22 44,0 
Szkoła 6 1,6  Biuro podr. 24 48,0 
Biuro podr. 109 28,9  Kościół 2 4,0 
Zakł.pracy 9 2,4  Zakł.pracy 2 4,0 
Inna 6 1,6  RAZEM 50 100,0 
RAZEM 377 100,0     
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Samodz. 159 74,3  Samodz. 30 56,6 
Szkoła 3 1,4  Biuro podr. 21 39,6 
Biuro podr. 48 22,4  Zakł.pracy 1 1,9 
Kościół 1 0,5  Inna 1 1,9 
Zakł.pracy 1 0,5  RAZEM 53 100,0 
Inna 2 0,9     
RAZEM 214 100,0     
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FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Samodz. 137 72,1  Samodz. 11 23,4 
Szkoła 1 0,5  Biuro podr. 33 70,2 
Biuro podr. 41 21,6  Zakł.pracy 3 6,4 
Zakł.pracy 6 3,2  RAZEM 47 100,0 
Inna 5 2,6     
RAZEM 190 100,0     
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Tabela 17. Czy turysta poleci miejscowość znajomym 
 

OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Tak 5846 92,4  Tak 157 93,5 
Nie 23 0,4  Nie wie 11 6,5 
Nie wie 456 7,2  RAZEM 168 100,0 
RAZEM 6325 100,0      
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Tak 3650 92,6  Tak 77 89,5 
Nie 17 0,4  Nie 1 1,2 
Nie wie 273 6,9  Nie wie 8 9,3 
RAZEM 3940 100,0  RAZEM 86 100,0 
       

ZAGRANICA L.ankiet %  
HOLANDI
A L.ankiet % 

Tak 2196 55,7  Tak 66 95,7 
Nie 17 0,4  Nie wie 3 4,3 
Nie wie 273 6,9  RAZEM 69 100,0 
RAZEM 3940 100,0     
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Tak 350 90,2  Tak 46 88,5 
Nie wie 38 9,8  Nie wie 6 11,5 
RAZEM 388 100,0  RAZEM 52 100,0 
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Tak 359 95,2  Tak 33 66,0 
Nie 1 0,3  Nie 1 2,0 
Nie wie 17 4,5  Nie wie 16 32,0 
RAZEM 377 100,0  RAZEM 50 100,0 
       

USA L.ankiet %  
HISZPANI
A L.ankiet % 

Tak 201 93,9  Tak 51 96,2 
Nie wie 13 6,1  Nie 1 1,9 
RAZEM 214 100,0  Nie wie 1 1,9 
    RAZEM 53 100,0 
       
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Tak 174 91,6  Tak 46 97,9 
Nie 2 1,1  Nie wie 1 2,1 
Nie wie 14 7,4  RAZEM 47 100,0 
RAZEM 190 100,0     
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Tabela 18. Czy turysta zamierza przyjechać ponownie 

 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Tak 3233 51,1  Tak 48 28,6 
Raczej tak 2670 42,2  Raczej tak 101 60,1 
Raczej nie 369 5,8  Raczej nie 16 9,5 
Nie 53 0,8  Nie 3 1,8 
RAZEM 6325 100,0  RAZEM 168 100,0 
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Tak 2403 61,0  Tak 38 44,2 
Raczej tak 1376 34,9  Raczej tak 40 46,5 
Raczej nie 146 3,7  Raczej nie 6 7,0 
Nie 15 0,4  Nie 2 2,3 
RAZEM 3940 100,0  RAZEM 86 100,0 
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Tak 830 34,8  Tak 26 37,7 
Raczej tak 1294 54,3  Raczej tak 39 56,5 
Raczej nie 223 9,4  Raczej nie 4 5,8 
Nie 38 1,6  RAZEM 69 100,0 
RAZEM 2385 100,0     
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Tak 127 32,7  Tak 14 26,9 
Raczej tak 219 56,4  Raczej tak 36 69,2 
Raczej nie 38 9,8  Raczej nie 2 3,8 
Nie 4 1,0  RAZEM 52 100,0 
RAZEM 388 100,0     
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Tak 171 45,4  Tak 9 18,0 
Raczej tak 173 45,9  Raczej tak 27 54,0 
Raczej nie 29 7,7  Raczej nie 14 28,0 
Nie 4 1,1  RAZEM 50 100,0 
RAZEM 377 100,0     
       
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Tak 83 38,8  Tak 14 26,4 
Raczej tak 104 48,6  Raczej tak 35 66,0 
Raczej nie 22 10,3  Raczej nie 4 7,5 
Nie 5 2,3  RAZEM 53 100,0 
RAZEM 214 100,0     
       
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Tak 70 36,8  Tak 12 25,5 
Raczej tak 94 49,5  Raczej tak 35 74,5 
Raczej nie 24 12,6  RAZEM 47 100,0 
Nie 2 1,1     
RAZEM 190 100,0     
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Tabela 19. Poziom cen noclegów 

 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Wysoki 988 15,6  Wysoki 15 8,9 
Norma 4062 64,2  Norma 124 73,8 
Niski 417 6,6  Niski 16 9,5 
Brak odp. 858 13,6  Brak odp. 13 7,7 
RAZEM 6325 100,0  RAZEM 168 100,0 
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Wysoki 765 19,4  Wysoki 3 3,5 
Norma 2427 61,6  Norma 49 57,0 
Niski 110 2,8  Niski 26 30,2 
Brak odp. 638 16,2  Brak odp. 8 9,3 
RAZEM 3940 100,0  RAZEM 86 100,0 
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Wysoki 223 9,4  Wysoki 4 5,8 
Norma 1635 68,6  Norma 43 62,3 
Niski 307 12,9  Niski 16 23,2 
Brak odp. 220 9,2  Brak odp. 6 8,7 
RAZEM 2385 100,0  RAZEM 69 100,0 
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Wysoki 30 7,7  Wysoki 13 25,0 
Norma 279 71,9  Norma 33 63,5 
Niski 46 11,9  Niski 1 1,9 
Brak odp. 33 8,5  Brak odp. 5 9,6 
RAZEM 388 100,0  RAZEM 52 100,0 
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Wysoki 12 3,2  Wysoki 12 24,0 
Norma 282 74,8  Norma 36 72,0 
Niski 69 18,3  Niski 1 2,0 
Brak odp. 14 3,7  Brak odp. 1 2,0 
RAZEM 377 100,0  RAZEM 50 100,0 
       
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Wysoki 11 5,1  Wysoki 7 13,2 
Norma 143 66,8  Norma 37 69,8 
Niski 24 11,2  Niski 5 9,4 
Brak odp. 36 16,8  Brak odp. 4 7,5 
RAZEM 214 100,0  RAZEM 53 100,0 
       
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Wysoki 13 6,8  Wysoki 13 27,7 
Norma 135 71,1  Norma 26 55,3 
Niski 25 13,2  Niski 1 2,1 
Brak odp. 17 8,9  Brak odp. 7 14,9 
RAZEM 190 100,0  RAZEM 47 100,0 
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Tabela 20. Poziom cen gastronomii 

 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Wysoki 970 15,3  Wysoki 4 2,4 
Norma 4243 67,1  Norma 126 75,0 
Niski 785 12,4  Niski 32 19,0 
Brak odp. 327 5,2  Brak odp. 6 3,6 
RAZEM 6325 100,0  RAZEM 168 100,0 
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Wysoki 836 21,2  Norma 40 46,5 
Norma 2714 68,9  Niski 45 52,3 
Niski 135 3,4  Brak odp. 1 1,2 
Brak odp. 255 6,5  RAZEM 86 100,0 
RAZEM 3940 100,0     
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Wysoki 134 5,6  Norma 34 49,3 
Norma 1529 64,1  Niski 30 43,5 
Niski 650 27,3  Brak odp. 5 7,2 
Brak odp. 72 3,0  RAZEM 69 100,0 
RAZEM 2385 100,0     
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Wysoki 12 3,1  Wysoki 5 9,6 
Norma 243 62,6  Norma 43 82,7 
Niski 114 29,4  Niski 3 5,8 
Brak odp. 19 4,9  Brak odp. 1 1,9 
RAZEM 388 100,0  RAZEM 52 100,0 
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Wysoki 4 1,1  Wysoki 7 14,0 
Norma 221 58,6  Norma 38 76,0 
Niski 146 38,7  Niski 4 8,0 
Brak odp. 6 1,6  Brak odp. 1 2,0 
RAZEM 377 100,0  RAZEM 50 100,0 
       
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Wysoki 2 0,9  Norma 39 73,6 
Norma 134 62,6  Niski 12 22,6 
Niski 71 33,2  Brak odp. 2 3,8 
Brak odp. 7 3,3  RAZEM 53 100,0 
RAZEM 214 100,0     
       
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Wysoki 4 2,1  Wysoki 10 21,3 
Norma 126 66,3  Norma 34 72,3 
Niski 54 28,4  Niski 3 6,4 
Brak odp. 6 3,2  RAZEM 47 100,0 
RAZEM 190 100,0     
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Tabela 21. Poziom cen biletów do teatrów i kin 

 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Wysoki 285 4,5  Norma 15 8,9 
Norma 1475 23,3  Niski 6 3,6 
Niski 231 3,7  Brak odp. 147 87,5 
Brak odp. 4334 68,5  RAZEM 168 100,0 
RAZEM 6325 100,0     
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Wysoki 260 6,6  Norma 9 10,5 
Norma 1110 28,2  Niski 7 8,1 
Niski 97 2,5  Brak odp. 70 81,4 
Brak odp. 2473 62,8  RAZEM 86 100,0 
RAZEM 3940 100,0     
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Wysoki 25 1,0  Norma 5 7,2 
Norma 365 15,3  Niski 2 2,9 
Niski 134 5,6  Brak odp. 62 89,9 
Brak odp. 1861 78,0  RAZEM 69 100,0 
RAZEM 2385 100,0     
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Wysoki 5 1,3  Wysoki 1 1,9 
Norma 71 18,3  Norma 4 7,7 
Niski 20 5,2  Brak odp. 47 90,4 
Brak odp. 292 75,3  RAZEM 52 100,0 
RAZEM 388 100,0     
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Wysoki 1 0,3  Wysoki 2 4,0 
Norma 59 15,6  Norma 6 12,0 
Niski 37 9,8  Niski 2 4,0 
Brak odp. 280 74,3  Brak odp. 40 80,0 
RAZEM 377 100,0  RAZEM 50 100,0 
       
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Norma 43 20,1  Norma 3 5,7 
Niski 26 12,1  Brak odp. 50 94,3 
Brak odp. 145 67,8  RAZEM 53 100,0 
RAZEM 214 100,0     
       
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Norma 32 16,8  Wysoki 1 2,1 
Niski 11 5,8  Norma 3 6,4 
Brak odp. 147 77,4  Brak odp. 43 91,5 
RAZEM 190 100,0  RAZEM 47 100,0 
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Tabela 22. Poziom cen usług przewodnickich 

 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Wysoki 534 8,4  Wysoki 2 1,2 
Norma 2399 37,9  Norma 101 60,1 
Niski 322 5,1  Niski 10 6,0 
Brak odp. 3070 48,5  Brak odp. 55 32,7 
RAZEM 6325 100,0  RAZEM 168 100,0 
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Wysoki 417 10,6  Wysoki 4 4,7 
Norma 1271 32,3  Norma 28 32,6 
Niski 94 2,4  Niski 19 22,1 
Brak odp. 2158 54,8  Brak odp. 35 40,7 
RAZEM 3940 100,0  RAZEM 86 100,0 
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Wysoki 117 4,9  Wysoki 2 2,9 
Norma 1128 47,3  Norma 29 42,0 
Niski 228 9,6  Niski 7 10,1 
Brak odp. 912 38,2  Brak odp. 31 44,9 
RAZEM 2385 100,0  RAZEM 69 100,0 
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Wysoki 18 4,6  Wysoki 2 3,8 
Norma 178 45,9  Norma 22 42,3 
Niski 46 11,9  Brak odp. 28 53,8 
Brak odp. 146 37,6  RAZEM 52 100,0 
RAZEM 388 100,0     
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Wysoki 13 3,4  Wysoki 7 14,0 
Norma 161 42,7  Norma 30 60,0 
Niski 46 12,2  Niski 2 4,0 
Brak odp. 157 41,6  Brak odp. 11 22,0 
RAZEM 377 100,0  RAZEM 50 100,0 
       
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Wysoki 7 3,3  Wysoki 6 11,3 
Norma 107 50,0  Norma 25 47,2 
Niski 28 13,1  Niski 2 3,8 
Brak odp. 72 33,6  Brak odp. 20 37,7 
RAZEM 214 100,0  RAZEM 53 100,0 
       
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Wysoki 3 1,6  Wysoki 4 8,5 
Norma 98 51,6  Norma 25 53,2 
Niski 25 13,2  Niski 5 10,6 
Brak odp. 64 33,7  Brak odp. 13 27,7 
RAZEM 190 100,0  RAZEM 47 100,0 
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Tabela 23. Poziom cen transportu lokalnego 

 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Wysoki 550 8,7  Norma 59 35,1 
Norma 2226 35,2  Niski 37 22,0 
Niski 693 11,0  Brak odp. 72 42,9 
Brak odp. 2856 45,2  RAZEM 168 100,0 
RAZEM 6325 100,0     
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Wysoki 446 11,3  Norma 25 29,1 
Norma 1384 35,1  Niski 41 47,7 
Niski 124 3,1  Brak odp. 20 23,3 
Brak odp. 1986 50,4  RAZEM 86 100,0 
RAZEM 3940 100,0     
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Wysoki 104 4,4  Wysoki 1 1,4 
Norma 842 35,3  Norma 29 42,0 
Niski 569 23,9  Niski 18 26,1 
Brak odp. 870 36,5  Brak odp. 21 30,4 
RAZEM 2385 100,0  RAZEM 69 100,0 
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Wysoki 11 2,8  Wysoki 11 21,2 
Norma 124 32,0  Norma 10 19,2 
Niski 82 21,1  Niski 5 9,6 
Brak odp. 171 44,1  Brak odp. 26 50,0 
RAZEM 388 100,0  RAZEM 52 100,0 
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Wysoki 4 1,1  Wysoki 5 10,0 
Norma 115 30,5  Norma 26 52,0 
Niski 140 37,1  Niski 4 8,0 
Brak odp. 118 31,3  Brak odp. 15 30,0 
RAZEM 377 100,0  RAZEM 50 100,0 
       
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Wysoki 4 1,9  Norma 25 47,2 
Norma 77 36,0  Niski 13 24,5 
Niski 65 30,4  Brak odp. 15 28,3 
Brak odp. 68 31,8  RAZEM 53 100,0 
RAZEM 214 100,0     
       
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Wysoki 4 2,1  Wysoki 7 14,9 
Norma 75 39,5  Norma 9 19,1 
Niski 48 25,3  Niski 4 8,5 
Brak odp. 63 33,2  Brak odp. 27 57,4 
RAZEM 190 100,0  RAZEM 47 100,0 
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Tabela 24. Poziom cen biletów do muzeów 

 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Wysoki 489 7,7  Wysoki 1 0,6 
Norma 2425 38,3  Norma 68 40,5 
Niski 553 8,7  Niski 19 11,3 
Brak odp. 2858 45,2  Brak odp. 80 47,6 
RAZEM 6325 100,0  RAZEM 168 100,0 
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Wysoki 423 10,7  Wysoki 2 2,3 
Norma 1502 38,1  Norma 26 30,2 
Niski 140 3,6  Niski 26 30,2 
Brak odp. 1875 47,6  Brak odp. 32 37,2 
RAZEM 3940 100,0  RAZEM 86 100,0 
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Wysoki 66 2,8  Wysoki 1 1,4 
Norma 923 38,7  Norma 18 26,1 
Niski 413 17,3  Niski 12 17,4 
Brak odp. 983 41,2  Brak odp. 38 55,1 
RAZEM 2385 100,0  RAZEM 69 100,0 
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Wysoki 7 1,8  Norma 30 57,7 
Norma 158 40,7  Niski 6 11,5 
Niski 75 19,3  Brak odp. 16 30,8 
Brak odp. 148 38,1  RAZEM 52 100,0 
RAZEM 388 100,0     
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Wysoki 5 1,3  Wysoki 3 6,0 
Norma 121 32,1  Norma 27 54,0 
Niski 98 26,0  Niski 5 10,0 
Brak odp. 153 40,6  Brak odp. 15 30,0 
RAZEM 377 100,0  RAZEM 50 100,0 
       
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Wysoki 6 2,8  Wysoki 1 1,9 
Norma 79 36,9  Norma 17 32,1 
Niski 51 23,8  Niski 9 17,0 
Brak odp. 78 36,4  Brak odp. 26 49,1 
RAZEM 214 100,0  RAZEM 53 100,0 
       
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Wysoki 2 1,1  Wysoki 2 4,3 
Norma 78 41,1  Norma 14 29,8 
Niski 33 17,4  Niski 2 4,3 
Brak odp. 77 40,5  Brak odp. 29 61,7 
RAZEM 190 100,0  RAZEM 47 100,0 
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Tabela 25. Poziom cen biletów na imprezy kulturalne 

 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Wysoki 417 6,6  Wysoki 1 0,6 
Norma 1828 28,9  Norma 37 22,0 
Niski 381 6,0  Niski 7 4,2 
Brak odp. 3699 58,5  Brak odp. 123 73,2 
RAZEM 6325 100,0  RAZEM 168 100,0 
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Wysoki 333 8,5  Wysoki 1 1,2 
Norma 1247 31,6  Norma 25 29,1 
Niski 143 3,6  Niski 11 12,8 
Brak odp. 2217 56,3  Brak odp. 49 57,0 
RAZEM 3940 100,0  RAZEM 86 100,0 
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Wysoki 84 3,5  Norma 14 20,3 
Norma 581 24,4  Niski 4 5,8 
Niski 238 10,0  Brak odp. 51 73,9 
Brak odp. 1482 62,1  RAZEM 69 100,0 
RAZEM 2385 100,0     
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Wysoki 10 2,6  Wysoki 4 7,7 
Norma 90 23,2  Norma 16 30,8 
Niski 44 11,3  Niski 3 5,8 
Brak odp. 244 62,9  Brak odp. 29 55,8 
RAZEM 388 100,0  RAZEM 52 100,0 
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Wysoki 5 1,3  Wysoki 5 10,0 
Norma 82 21,8  Norma 18 36,0 
Niski 60 15,9  Niski 4 8,0 
Brak odp. 230 61,0  Brak odp. 23 46,0 
RAZEM 377 100,0  RAZEM 50 100,0 
       
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Wysoki 4 1,9  Wysoki 1 1,9 
Norma 55 25,7  Norma 12 22,6 
Niski 40 18,7  Niski 1 1,9 
Brak odp. 115 53,7  Brak odp. 39 73,6 
RAZEM 214 100,0  RAZEM 53 100,0 
       
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Wysoki 1 0,5  Wysoki 3 6,4 
Norma 50 26,3  Norma 5 10,6 
Niski 18 9,5  Brak odp. 39 83,0 
Brak odp. 121 63,7  RAZEM 47 100,0 
RAZEM 190 100,0     
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Tabela 26. Poziom cen bazy sportowo-rekreacyjnej 

 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Wysoki 645 10,2  Wysoki 1 0,6 
Norma 1749 27,7  Norma 12 7,1 
Niski 412 6,5  Niski 17 10,1 
Brak odp. 3519 55,6  Brak odp. 138 82,1 
RAZEM 6325 100,0  RAZEM 168 100,0 
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Wysoki 591 15,0  Wysoki 2 2,3 
Norma 1322 33,6  Norma 8 9,3 
Niski 112 2,8  Niski 25 29,1 
Brak odp. 1915 48,6  Brak odp. 51 59,3 
RAZEM 3940 100,0  RAZEM 86 100,0 
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Wysoki 54 2,3  Wysoki 1 1,4 
Norma 427 17,9  Norma 9 13,0 
Niski 300 12,6  Niski 5 7,2 
Brak odp. 1604 67,3  Brak odp. 54 78,3 
RAZEM 2385 100,0  RAZEM 69 100,0 
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Wysoki 8 2,1  Norma 12 23,1 
Norma 77 19,8  Niski 7 13,5 
Niski 53 13,7  Brak odp. 33 63,5 
Brak odp. 250 64,4  RAZEM 52 100,0 
RAZEM 388 100,0     
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Wysoki 6 1,6  Wysoki 1 2,0 
Norma 57 15,1  Norma 7 14,0 
Niski 68 18,0  Niski 6 12,0 
Brak odp. 246 65,3  Brak odp. 36 72,0 
RAZEM 377 100,0  RAZEM 50 100,0 
       
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Wysoki 3 1,4  Norma 8 15,1 
Norma 45 21,0  Niski 1 1,9 
Niski 35 16,4  Brak odp. 44 83,0 
Brak odp. 131 61,2  RAZEM 53 100,0 
RAZEM 214 100,0     
       
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Wysoki 1 0,5  Norma 6 12,8 
Norma 35 18,4  Niski 3 6,4 
Niski 26 13,7  Brak odp. 38 80,9 
Brak odp. 128 67,4  RAZEM 47 100,0 
RAZEM 190 100,0     
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Tabela 27. Poziom cen wstępu do klubów, dyskotek, pubów 

 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
Wysoki 385 6,1  Wysoki 1 0,6 
Norma 1819 28,8  Norma 24 14,3 
Niski 598 9,5  Niski 28 16,7 
Brak odp. 3523 55,7  Brak odp. 115 68,5 
RAZEM 6325 100,0  RAZEM 168 100,0 
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
Wysoki 335 8,5  Wysoki 1 1,2 
Norma 1326 33,7  Norma 12 14,0 
Niski 139 3,5  Niski 37 43,0 
Brak odp. 2140 54,3  Brak odp. 36 41,9 
RAZEM 3940 100,0  RAZEM 86 100,0 
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
Wysoki 50 2,1  Norma 12 17,4 
Norma 493 20,7  Niski 13 18,8 
Niski 459 19,2  Brak odp. 44 63,8 
Brak odp. 1383 58,0  RAZEM 69 100,0 
RAZEM 2385 100,0     
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Wysoki 3 0,8  Wysoki 1 1,9 
Norma 76 19,6  Norma 15 28,8 
Niski 70 18,0  Niski 13 25,0 
Brak odp. 239 61,6  Brak odp. 23 44,2 
RAZEM 388 100,0  RAZEM 52 100,0 
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Wysoki 4 1,1  Norma 8 16,0 
Norma 80 21,2  Niski 4 8,0 
Niski 103 27,3  Brak odp. 38 76,0 
Brak odp. 190 50,4  RAZEM 50 100,0 
RAZEM 377 100,0     
       
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Wysoki 1 0,5  Norma 13 24,5 
Norma 46 21,5  Niski 8 15,1 
Niski 46 21,5  Brak odp. 32 60,4 
Brak odp. 121 56,5  RAZEM 53 100,0 
RAZEM 214 100,0     
       
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Norma 37 19,5  Wysoki 1 2,1 
Niski 40 21,1  Norma 9 19,1 
Brak odp. 113 59,5  Niski 2 4,3 
RAZEM 190 100,0  Brak odp. 35 74,5 
    RAZEM 47 100,0 

 



 34 

Tabela 28. Ocena rozrywki (dyskoteki, puby, kluby) 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
B. źle 39 0,6  Źle 3 1,9 
Źle 117 1,9  Średnio 82 51,6 
Średnio 2001 32,8  Dobrze 33 20,8 
Dobrze 1749 28,7  B.dobrze 22 13,8 
B.dobrze 1002 16,4  Brak odp. 19 11,9 
Brak odp. 1187 19,5  RAZEM 159 100,0 
RAZEM 6095 100,0     
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
B. źle 38 1,0  Średnio 27 32,9 
Źle 101 2,6  Dobrze 19 23,2 
Średnio 945 24,4  B.dobrze 34 41,5 
Dobrze 1120 29,0  Brak odp. 2 2,4 
B.dobrze 590 15,3  RAZEM 82 100,0 
Brak odp. 1074 27,8     
RAZEM 3868 100,0     
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
B. źle 1 0,0  Źle 1 1,6 
Źle 16 0,7  Średnio 37 58,7 
Średnio 1056 47,4  Dobrze 15 23,8 
Dobrze 629 28,2  B.dobrze 9 14,3 
B.dobrze 412 18,5  Brak odp. 1 1,6 
Brak odp. 113 5,1  RAZEM 63 100,0 
RAZEM 2227 100,0     
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Źle 1 0,3  Źle 1 2,0 
Średnio 186 53,6  Średnio 21 42,0 
Dobrze 96 27,7  Dobrze 14 28,0 
B.dobrze 44 12,7  B.dobrze 14 28,0 
Brak odp. 20 5,8  RAZEM 50 100,0 
RAZEM 347 100,0     
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Źle 5 1,4  Średnio 34 69,4 
Średnio 124 35,0  Dobrze 9 18,4 
Dobrze 102 28,8  B.dobrze 5 10,2 
B.dobrze 113 31,9  Brak odp. 1 2,0 
Brak odp. 10 2,8  RAZEM 49 100,0 
RAZEM 354 100,0     
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Źle 1 0,5  Średnio 24 47,1 
Średnio 90 44,1  Dobrze 15 29,4 
Dobrze 75 36,8  B.dobrze 11 21,6 
B.dobrze 33 16,2  Brak odp. 1 2,0 
Brak odp. 5 2,5  RAZEM 51 100,0 
RAZEM 204 100,0     
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Średnio 86 48,6  Średnio 28 63,6 
Dobrze 49 27,7  Dobrze 12 27,3 
B.dobrze 29 16,4  B.dobrze 2 4,5 
Brak odp. 13 7,3  Brak odp. 2 4,5 
RAZEM 177 100,0  RAZEM 44 100,0 
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Tabela 29. Ocena gościnności 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
B. źle 9 0,1  B. źle 1 0,6 
Żle 42 0,7  Żle 2 1,3 
Średnio 507 8,3  Średnio 7 4,4 
Dobrze 2781 45,6  Dobrze 67 42,1 
B. dobrze 2603 42,7  B. dobrze 82 51,6 
Brak odp. 153 2,5  RAZEM 159 100,0 
RAZEM 6095 100,0     
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
B. źle 7 0,2  Średnio 7 8,5 
Żle 30 0,8  Dobrze 25 30,5 
Średnio 304 7,9  B. dobrze 50 61,0 
Dobrze 1818 47,0  RAZEM 82 100,0 
B. dobrze 1565 40,5     
Brak odp. 144 3,7     
RAZEM 3868 100,0     
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
B. źle 2 0,1  Średnio 5 7,9 
Źle 12 0,5  Dobrze 36 57,1 
Średnio 203 9,1  B. dobrze 22 34,9 
Dobrze 963 43,2  RAZEM 63 100,0 
B.dobrze 1038 46,6     
Brak odp. 9 0,4     
RAZEM 2227 100,0     
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
B. źle 1 0,3  Średnio 5 10,0 
Żle 3 0,9  Dobrze 26 52,0 
Średnio 27 7,8  B. dobrze 19 38,0 
Dobrze 165 47,6  RAZEM 50 100,0 
B. dobrze 150 43,2     
Brak odp. 1 0,3     
RAZEM 347 100,0     
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Średnio 34 9,6  Żle 2 4,1 
Dobrze 154 43,5  Średnio 10 20,4 
B. dobrze 163 46,0  Dobrze 25 51,0 
Brak odp. 3 0,8  B. dobrze 12 24,5 
RAZEM 354 100,0  RAZEM 49 100,0 
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Średnio 21 10,3  Średnio 4 7,8 
Dobrze 83 40,7  Dobrze 17 33,3 
B. dobrze 99 48,5  B. dobrze 29 56,9 
Brak odp. 1 0,5  Brak odp. 1 2,0 
RAZEM 204 100,0  RAZEM 51 100,0 
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Średnio 19 10,7  Żle 1 2,3 
Dobrze 69 39,0  Średnio 3 6,8 
B. dobrze 89 50,3  Dobrze 20 45,5 
RAZEM 177 100,0  B. dobrze 20 45,5 
    RAZEM 44 100,0 
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Tabela 30. Ocena obsługi turystów 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
B. źle 11 0,2  Źle 3 1,9 
Źle 127 2,1  Średnio 36 22,6 
Średnio 1147 18,8  Dobrze 77 48,4 
Dobrze 3102 50,9  B.dobrze 43 27,0 
B.dobrze 1431 23,5  RAZEM 159 100,0 
Brak odp. 277 4,5  IRLANDIA L.ankiet % 
RAZEM 6095 100,0  Źle 2 2,4 
POLSKA L.ankiet %  Średnio 19 23,2 
B. źle 9 0,2  Dobrze 44 53,7 
Źle 71 1,8  B.dobrze 17 20,7 
Średnio 644 16,6  RAZEM 82 100,0 
Dobrze 1962 50,7  HOLANDIA L.ankiet % 
B.dobrze 923 23,9  Źle 2 3,2 
Brak odp. 259 6,7  Średnio 18 28,6 
RAZEM 3868 100,0  Dobrze 33 52,4 
ZAGRANICA L.ankiet %  B.dobrze 9 14,3 
B. źle 2 0,1  Brak odp. 1 1,6 
Źle 56 2,5  RAZEM 63 100,0 
Średnio 503 22,6  WĘGRY L.ankiet % 
Dobrze 1140 51,2  Źle 2 4,0 
B.dobrze 508 22,8  Średnio 3 6,0 
Brak odp. 18 0,8  Dobrze 31 62,0 
RAZEM 2227 100,0  B.dobrze 14 28,0 
NIEMCY L.ankiet %  RAZEM 50 100,0 
Źle 10 2,9  IZRAEL L.ankiet % 
Średnio 82 23,6  Średnio 8 16,3 
Dobrze 188 54,2  Dobrze 32 65,3 
B.dobrze 65 18,7  B.dobrze 9 18,4 
Brak odp. 2 0,6  RAZEM 49 100,0 
RAZEM 347 100,0  HISZPANIA L.ankiet % 
W.BRYT. L.ankiet %  Źle 1 2,0 
B. źle 1 0,3  Średnio 12 23,5 
Źle 5 1,4  Dobrze 28 54,9 
Średnio 90 25,4  B.dobrze 9 17,6 
Dobrze 171 48,3  Brak odp. 1 2,0 
B.dobrze 82 23,2  RAZEM 51 100,0 
Brak odp. 5 1,4  ROSJA L.ankiet % 
RAZEM 354 100,0  Źle 1 2,3 
USA L.ankiet %  Średnio 5 11,4 
Źle 7 3,4  Dobrze 25 56,8 
Średnio 58 28,4  B.dobrze 13 29,5 
Dobrze 96 47,1  RAZEM 44 100,0 
B.dobrze 41 20,1  FRANCJA L.ankiet % 
Brak odp. 2 1,0  B. źle 1 0,6 
RAZEM 204 100,0  Źle 3 1,7 
    Średnio 44 24,9 
    Dobrze 91 51,4 
    B.dobrze 37 20,9 
    Brak odp. 1 0,6 
    RAZEM 177 100,0 
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Tabela 31. Ocena publicznych toalet 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
B.źle 371 6,1  B.źle 10 6,3 
Źle 835 13,7  Źle 29 18,2 
Średnio 1962 32,2  Średnio 55 34,6 
Dobrze 1835 30,1  Dobrze 61 38,4 
B.dobrze 296 4,9  B.dobrze 3 1,9 
Brak odp. 796 13,1  Brak odp. 1 0,6 
RAZEM 6095 100,0  RAZEM 159 100,0 
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
B.źle 250 6,5  B.źle 6 7,3 
Źle 510 13,2  Źle 12 14,6 
Średnio 1042 26,9  Średnio 35 42,7 
Dobrze 1078 27,9  Dobrze 26 31,7 
B.dobrze 237 6,1  B.dobrze 3 3,7 
Brak odp. 751 19,4  RAZEM 82 100,0 
RAZEM 3868 100,0  HOLANDIA L.ankiet % 
ZAGRANICA L.ankiet %  B.źle 6 9,5 
B. źle 121 5,4  Źle 9 14,3 
Źle 325 14,6  Średnio 34 54,0 
Średnio 920 41,3  Dobrze 13 20,6 
Dobrze 757 34,0  Brak odp. 1 1,6 
B.dobrze 59 2,6  RAZEM 63 100,0 
Brak odp. 45 2,0  WĘGRY L.ankiet % 
RAZEM 2227 100,0  B.źle 3 6,0 
    Źle 4 8,0 
NIEMCY L.ankiet %  Średnio 12 24,0 
B.źle 28 8,1  Dobrze 26 52,0 
Źle 50 14,4  B.dobrze 3 6,0 
Średnio 152 43,8  Brak odp. 2 4,0 
Dobrze 106 30,5  RAZEM 50 100,0 
B.dobrze 6 1,7  IZRAEL L.ankiet % 
Brak odp. 5 1,4  Źle 8 16,3 
RAZEM 347 100,0  Średnio 18 36,7 
    Dobrze 22 44,9 
W.BRYT. L.ankiet %  Brak odp. 1 2,0 
B.źle 12 3,4  RAZEM 49 100,0 
Źle 42 11,9  HISZPANIA L.ankiet % 
Średnio 177 50,0  B.źle 2 3,9 
Dobrze 107 30,2  Źle 9 17,6 
B.dobrze 12 3,4  Średnio 17 33,3 
Brak odp. 4 1,1  Dobrze 21 41,2 
RAZEM 354 100,0  B.dobrze 1 2,0 
    Brak odp. 1 2,0 
USA L.ankiet %  RAZEM 51 100,0 
B.źle 12 5,9  ROSJA L.ankiet % 
Źle 27 13,2  B.źle 1 2,3 
Średnio 84 41,2  Źle 4 9,1 
Dobrze 73 35,8  Średnio 15 34,1 
B.dobrze 6 2,9  Dobrze 22 50,0 
Brak odp. 2 1,0  B.dobrze 2 4,5 
RAZEM 204 100,0  RAZEM 44 100,0 
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FRANCJA L.ankiet %     
B.źle 17 9,6     
Źle 39 22,0     
Średnio 60 33,9     
Dobrze 52 29,4     
B.dobrze 6 3,4     
Brak odp. 3 1,7     
RAZEM 177 100,0     
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Tabela 32. Ocena imprez kulturalnych 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
B. źle 110 1,8  Źle 3 1,9 
Źle 199 3,3  Średnio 94 59,1 
Średnio 2115 34,7  Dobrze 30 18,9 
Dobrze 1619 26,6  B.dobrze 14 8,8 
B.dobrze 974 16,0  Brak odp. 18 11,3 
Brak odp. 1078 17,7  RAZEM 159 100,0 
RAZEM 6095 100,0  IRLANDIA L.ankiet % 
POLSKA L.ankiet %  Źle 1 1,2 
B. źle 108 2,8  Średnio 38 46,3 
Źle 182 4,7  Dobrze 21 25,6 
Średnio 955 24,7  B.dobrze 20 24,4 
Dobrze 995 25,7  Brak odp. 2 2,4 
B.dobrze 646 16,7  RAZEM 82 100,0 
Brak odp. 982 25,4  HOLANDIA L.ankiet % 
RAZEM 3868 100,0  Średnio 43 68,3 
ZAGRANICA L.ankiet %  Dobrze 13 20,6 
B. źle 2 0,1  B.dobrze 6 9,5 
Źle 17 0,8  Brak odp. 1 1,6 
Średnio 1160 52,1  RAZEM 63 100,0 
Dobrze 624 28,0  WĘGRY L.ankiet % 
B.dobrze 328 14,7  Źle 1 2,0 
Brak odp. 96 4,3  Średnio 22 44,0 
RAZEM 2227 100,0  Dobrze 17 34,0 
NIEMCY L.ankiet %  B.dobrze 9 18,0 
Źle 2 0,6  Brak odp. 1 2,0 
Średnio 176 50,7  RAZEM 50 100,0 
Dobrze 103 29,7  IZRAEL L.ankiet % 
B.dobrze 47 13,5  Średnio 21 42,9 
Brak odp. 19 5,5  Dobrze 21 42,9 
RAZEM 347 100,0  B.dobrze 6 12,2 
W.BRYT. L.ankiet %  Brak odp. 1 2,0 
Źle 2 0,6  RAZEM 49 100,0 
Średnio 174 49,2  HISZPANIA L.ankiet % 
Dobrze 105 29,7  Średnio 27 52,9 
B.dobrze 66 18,6  Dobrze 15 29,4 
Brak odp. 7 2,0  B.dobrze 7 13,7 
RAZEM 354 100,0  Brak odp. 2 3,9 
USA L.ankiet %  RAZEM 51 100,0 
Źle 1 0,5  ROSJA L.ankiet % 
Średnio 100 49,0  Średnio 30 68,2 
Dobrze 59 28,9  Dobrze 9 20,5 
B.dobrze 40 19,6  B.dobrze 3 6,8 
Brak odp. 4 2,0  Brak odp. 2 4,5 
RAZEM 204 100,0  RAZEM 44 100,0 
FRANCJA L.ankiet %     
Źle 3 1,7     
Średnio 100 56,5     
Dobrze 44 24,9     
B.dobrze 20 11,3  cd. Francja   
Brak odp. 10 5,6  RAZEM 177 100,0 
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Tabela 33. Ocena bezpieczeństwa 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
B. źle 84 1,4  Źle 12 7,5 
Źle 367 6,0  Średnio 37 23,3 
Średnio 1276 20,9  Dobrze 90 56,6 
Dobrze 3374 55,4  B.dobrze 19 11,9 
B.dobrze 793 13,0  Brak odp. 1 0,6 
Brak odp. 201 3,3  RAZEM 159 100,0 
RAZEM 6095 100,0     
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
B. źle 64 1,7  Źle 4 4,9 
Źle 212 5,5  Średnio 16 19,5 
Średnio 719 18,6  Dobrze 53 64,6 
Dobrze 2122 54,9  B.dobrze 9 11,0 
B.dobrze 570 14,7  RAZEM 82 100,0 
Brak odp. 181 4,7     
RAZEM 3868 100,0     
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
B. źle 20 0,9  Źle 6 9,5 
Źle 155 7,0  Średnio 22 34,9 
Średnio 557 25,0  Dobrze 31 49,2 
Dobrze 1252 56,2  B.dobrze 3 4,8 
B.dobrze 223 10,0  Brak odp. 1 1,6 
Brak odp. 20 0,9  RAZEM 63 100,0 
RAZEM 2227 100,0     
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
B. źle 3 0,9  Źle 3 6,0 
Źle 21 6,1  Średnio 7 14,0 
Średnio 92 26,5  Dobrze 35 70,0 
Dobrze 191 55,0  B.dobrze 5 10,0 
B.dobrze 39 11,2  RAZEM 50 100,0 
Brak odp. 1 0,3     
RAZEM 347 100,0     
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
B. źle 2 0,6  B. źle 1 2,0 
Źle 18 5,1  Źle 7 14,3 
Średnio 87 24,6  Średnio 21 42,9 
Dobrze 200 56,5  Dobrze 19 38,8 
B.dobrze 42 11,9  B.dobrze 1 2,0 
Brak odp. 5 1,4  RAZEM 49 100,0 
RAZEM 354 100,0     
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
B. źle 6 2,9  Średnio 12 23,5 
Źle 18 8,8  Dobrze 33 64,7 
Średnio 62 30,4  B.dobrze 5 9,8 
Dobrze 96 47,1  Brak odp. 1 2,0 
B.dobrze 21 10,3  RAZEM 51 100,0 
Brak odp. 1 0,5     
RAZEM 204 100,0     
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FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
B. źle 3 1,7  Źle 3 6,8 
Źle 16 9,0  Średnio 6 13,6 
Średnio 46 26,0  Dobrze 31 70,5 
Dobrze 92 52,0  B.dobrze 4 9,1 
B.dobrze 20 11,3  RAZEM 44 100,0 
RAZEM 177 100,0     

 
 

Tabela 34. Ocena czystości na ulicach 
 

OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
B.źle 220 3,6  B.źle 5 3,1 
Źle 743 12,2  Źle 23 14,5 
Średnio 1458 23,9  Średnio 38 23,9 
Dobrze 2813 46,2  Dobrze 79 49,7 
B.dobrze 685 11,2  B.dobrze 14 8,8 
Brak odp. 176 2,9  RAZEM 159 100,0 
RAZEM 6095 100,0     
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
B.źle 148 3,8  B.źle 5 6,1 
Źle 419 10,8  Źle 11 13,4 
Średnio 921 23,8  Średnio 14 17,1 
Dobrze 1765 45,6  Dobrze 36 43,9 
B.dobrze 453 11,7  B.dobrze 16 19,5 
Brak odp. 162 4,2  RAZEM 82 100,0 
RAZEM 3868 100,0     
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
B. źle 72 3,2  B.źle 1 1,6 
Źle 324 14,5  Źle 14 22,2 
Średnio 537 24,1  Średnio 22 34,9 
Dobrze 1048 47,1  Dobrze 21 33,3 
B.dobrze 232 10,4  B.dobrze 5 7,9 
Brak odp. 14 0,6  RAZEM 63 100,0 
RAZEM 2227 100,0     
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
B.źle 19 5,5  B.źle 2 4,0 
Źle 51 14,7  Źle 11 22,0 
Średnio 100 28,8  Średnio 9 18,0 
Dobrze 148 42,7  Dobrze 25 50,0 
B.dobrze 29 8,4  B.dobrze 2 4,0 
RAZEM 347 100,0  Brak odp. 1 2,0 
    RAZEM 50 100,0 
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
B.źle 1 0,3  Źle 7 14,3 
Źle 34 9,6  Średnio 16 32,7 
Średnio 77 21,8  Dobrze 25 51,0 
Dobrze 181 51,1  B.dobrze 1 2,0 
B.dobrze 57 16,1  RAZEM 49 100,0 
Brak odp. 4 1,1     
RAZEM 354 100,0     
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USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
B.źle 14 6,9  Źle 8 15,7 
Źle 27 13,2  Średnio 11 21,6 
Średnio 49 24,0  Dobrze 25 49,0 
Dobrze 86 42,2  B.dobrze 6 11,8 
B.dobrze 27 13,2  Brak odp. 1 2,0 
Brak odp. 1 0,5  RAZEM 51 100,0 
RAZEM 204 100,0     
       
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
B.źle 2 1,1  Źle 6 13,6 
Źle 25 14,1  Średnio 5 11,4 
Średnio 51 28,8  Dobrze 31 70,5 
Dobrze 79 44,6  B.dobrze 2 4,5 
B.dobrze 20 11,3  RAZEM 44 100,0 
RAZEM 177 100,0     

 
 

Tabela 35. Ocena dostępności bankomatów 
 

OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
B.źle 102 1,7  B.źle 3 1,9 
Źle 424 7,0  Źle 9 5,7 
Średnio 1729 28,4  Średnio 61 38,4 
Dobrze 2443 40,1  Dobrze 73 45,9 
B.dobrze 721 11,8  B.dobrze 10 6,3 
Brak odp. 676 11,1  Brak odp. 3 1,9 
RAZEM 6095 100,0  RAZEM 159 100,0 
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
B.źle 90 2,3  Źle 3 3,7 
Źle 331 8,6  Średnio 24 29,3 
Średnio 985 25,5  Dobrze 39 47,6 
Dobrze 1376 35,6  B.dobrze 16 19,5 
B.dobrze 454 11,7  RAZEM 82 100,0 
Brak odp. 632 16,3     
RAZEM 3868 100,0     
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
B. źle 12 0,5  Źle 2 3,2 
Źle 93 4,2  Średnio 20 31,7 
Średnio 744 33,4  Dobrze 36 57,1 
Dobrze 1067 47,9  B.dobrze 4 6,3 
B.dobrze 267 12,0  Brak odp. 1 1,6 
Brak odp. 44 2,0  RAZEM 63 100,0 
RAZEM 2227 100,0     
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
B.źle 3 0,9  B.źle 1 2,0 
Źle 16 4,6  Źle 2 4,0 
Średnio 121 34,9  Średnio 20 40,0 
Dobrze 161 46,4  Dobrze 23 46,0 
B.dobrze 42 12,1  B.dobrze 2 4,0 
Brak odp. 4 1,2  Brak odp. 2 4,0 
RAZEM 347 100,0  RAZEM 50 100,0 
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W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
B.źle 1 0,3  Źle 1 2,0 
Źle 14 4,0  Średnio 19 38,8 
Średnio 124 35,0  Dobrze 27 55,1 
Dobrze 156 44,1  B.dobrze 2 4,1 
B.dobrze 55 15,5  RAZEM 49 100,0 
Brak odp. 4 1,1     
RAZEM 354 100,0     
       
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
B.źle 2 1,0  Źle 1 2,0 
Źle 15 7,4  Średnio 13 25,5 
Średnio 61 29,9  Dobrze 31 60,8 
Dobrze 93 45,6  B.dobrze 5 9,8 
B.dobrze 31 15,2  Brak odp. 1 2,0 
Brak odp. 2 1,0  RAZEM 51 100,0 
RAZEM 204 100,0     
       
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Źle 6 3,4  Średnio 9 20,5 
Średnio 59 33,3  Dobrze 30 68,2 
Dobrze 87 49,2  B.dobrze 5 11,4 
B.dobrze 24 13,6  RAZEM 44 100,0 
Brak odp. 1 0,6     
RAZEM 177 100,0     
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Tabela 36. Ocena gastronomii 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
B.źle 11 0,2  Żle 5 3,1 
Żle 82 1,3  Średnio 14 8,8 
Średnio 479 7,9  Dobrze 69 43,4 
Dobrze 2793 45,8  B.dobrze 71 44,7 
B.dobrze 2575 42,2  RAZEM 159 100,0 
Brak odp. 155 2,5     
RAZEM 6095 100,0     
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
B.źle 10 0,3  Średnio 4 4,9 
Żle 57 1,5  Dobrze 18 22,0 
Średnio 305 7,9  B.dobrze 60 73,2 
Dobrze 1870 48,3  RAZEM 82 100,0 
B.dobrze 1483 38,3     
Brak odp. 143 3,7     
RAZEM 3868 100,0     
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
B. źle 1 0,0  Średnio 6 9,5 
Źle 25 1,1  Dobrze 30 47,6 
Średnio 174 7,8  B.dobrze 26 41,3 
Dobrze 923 41,4  Brak odp. 1 1,6 
B.dobrze 1092 49,0  RAZEM 63 100,0 
Brak odp. 12 0,5     
RAZEM 2227 100,0     
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
Średnio 31 8,9  Średnio 1 2,0 
Dobrze 140 40,3  Dobrze 28 56,0 
B.dobrze 175 50,4  B.dobrze 21 42,0 
Brak odp. 1 0,3  RAZEM 50 100,0 
RAZEM 347 100,0     
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Żle 1 0,3  Żle 1 2,0 
Średnio 26 7,3  Średnio 3 6,1 
Dobrze 154 43,5  Dobrze 26 53,1 
B.dobrze 170 48,0  B.dobrze 19 38,8 
Brak odp. 3 0,8  RAZEM 49 100,0 
RAZEM 354 100,0     
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Średnio 18 8,8  Średnio 2 3,9 
Dobrze 91 44,6  Dobrze 18 35,3 
B.dobrze 94 46,1  B.dobrze 30 58,8 
Brak odp. 1 0,5  Brak odp. 1 2,0 
RAZEM 204 100,0  RAZEM 51 100,0 
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Żle 1 0,6  Średnio 1 2,3 
Średnio 21 11,9  Dobrze 13 29,5 
Dobrze 78 44,1  B.dobrze 30 68,2 
B.dobrze 77 43,5  RAZEM 44 100,0 
RAZEM 177 100,0     
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Tabela 37. Ocena bazy noclegowej 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
B.źle 25 0,4  B.źle 1 0,6 
Źle 112 1,8  Źle 1 0,6 
Średnio 949 15,6  Średnio 29 16,4 
Dobrze 2902 47,6  Dobrze 92 52,0 
B.dobrze 1773 29,1  B.dobrze 50 28,2 
Brak odp. 334 5,5  Brak odp. 4 2,3 
RAZEM 6095 100,0  RAZEM 177 100,0 
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
B.źle 21 0,5  Średnio 14 17,1 
Źle 88 2,3  Dobrze 42 51,2 
Średnio 603 15,6  B.dobrze 24 29,3 
Dobrze 1775 45,9  Brak odp. 2 2,4 
B.dobrze 1077 27,8  RAZEM 82 100,0 
Brak odp. 304 7,9  HOLANDIA L.ankiet % 
RAZEM 3868 100,0  B.źle 1 1,6 
ZAGRANICA L.ankiet %  Źle 1 1,6 
B. źle 4 0,2  Średnio 13 20,6 
Źle 24 1,1  Dobrze 34 54,0 
Średnio 346 15,5  B.dobrze 13 20,6 
Dobrze 1127 50,6  Brak odp. 1 1,6 
B.dobrze 696 31,3  RAZEM 63 100,0 
Brak odp. 30 1,3  WĘGRY L.ankiet % 
RAZEM 2227 100,0  Źle 1 2,0 
NIEMCY L.ankiet %  Średnio 7 14,0 
Źle 6 1,7  Dobrze 30 60,0 
Średnio 57 16,4  B.dobrze 12 24,0 
Dobrze 164 47,3  RAZEM 50 100,0 
B.dobrze 118 34,0  IZRAEL L.ankiet % 
Brak odp. 2 0,6  Średnio 3 6,1 
RAZEM 347 100,0  Dobrze 32 65,3 
W.BRYT. L.ankiet %  B.dobrze 14 28,6 
B.źle 1 0,3  RAZEM 49 100,0 
Źle 2 0,6  HISZPANIA L.ankiet % 
Średnio 38 10,7  Źle 1 2,0 
Dobrze 202 57,1  Średnio 7 13,7 
B.dobrze 106 29,9  Dobrze 24 47,1 
Brak odp. 5 1,4  B.dobrze 18 35,3 
RAZEM 354 100,0  Brak odp. 1 2,0 
USA L.ankiet %  RAZEM 51 100,0 
Źle 3 1,5  ROSJA L.ankiet % 
Średnio 51 25,0  Średnio 7 15,9 
Dobrze 85 41,7  Dobrze 17 38,6 
B.dobrze 61 29,9  B.dobrze 20 45,5 
Brak odp. 4 2,0  RAZEM 44 100,0 
RAZEM 204 100,0     
FRANCJA L.ankiet %  cd. Francja   
B.źle 1 0,6  B.dobrze 50 28,2 
Źle 1 0,6  Brak odp. 4 2,3 
Średnio 29 16,4  RAZEM 177 100,0 
Dobrze 92 52,0     
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Tabela 38. Ocena informacji turystycznej 
 

OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
B.źle 59 1,0  B.źle 1 0,6 
Źle 262 4,3  Źle 8 5,0 
Średnio 1843 30,2  Średnio 55 34,6 
Dobrze 2487 40,8  Dobrze 69 43,4 
B.dobrze 871 14,3  B.dobrze 25 15,7 
Brak odp. 573 9,4  Brak odp. 1 0,6 
RAZEM 6095 100,0  RAZEM 159 100,0 
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
B.źle 48 1,2  B.źle 1 1,2 
Źle 169 4,4  Źle 1 1,2 
Średnio 989 25,6  Średnio 33 40,2 
Dobrze 1511 39,1  Dobrze 37 45,1 
B.dobrze 610 15,8  B.dobrze 10 12,2 
Brak odp. 541 14,0  RAZEM 82 100,0 
RAZEM 3868 100,0     
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
B. źle 11 0,5  B.źle 1 1,6 
Źle 93 4,2  Źle 2 3,2 
Średnio 854 38,3  Średnio 32 50,8 
Dobrze 976 43,8  Dobrze 23 36,5 
B.dobrze 261 11,7  B.dobrze 4 6,3 
Brak odp. 32 1,4  Brak odp. 1 1,6 
RAZEM 2227 100,0  RAZEM 63 100,0 
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
B.źle 2 0,6  Źle 2 4,0 
Źle 16 4,6  Średnio 18 36,0 
Średnio 128 36,9  Dobrze 25 50,0 
Dobrze 158 45,5  B.dobrze 4 8,0 
B.dobrze 42 12,1  Brak odp. 1 2,0 
Brak odp. 1 0,3  RAZEM 50 100,0 
RAZEM 347 100,0     
       
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
B.źle 2 0,6  Źle 1 2,0 
Źle 14 4,0  Średnio 18 36,7 
Średnio 135 38,1  Dobrze 23 46,9 
Dobrze 165 46,6  B.dobrze 6 12,2 
B.dobrze 34 9,6  Brak odp. 1 2,0 
Brak odp. 4 1,1  RAZEM 49 100,0 
RAZEM 354 100,0     
       
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Źle 10 4,9  Źle 1 2,0 
Średnio 89 43,6  Średnio 21 41,2 
Dobrze 82 40,2  Dobrze 24 47,1 
B.dobrze 20 9,8  B.dobrze 4 7,8 
Brak odp. 3 1,5  Brak odp. 1 2,0 
RAZEM 204 100,0  RAZEM 51 100,0 



 47 

FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
B.źle 1 0,6  Źle 1 2,3 
Źle 10 5,6  Średnio 10 22,7 
Średnio 78 44,1  Dobrze 24 54,5 
Dobrze 67 37,9  B.dobrze 9 20,5 
B.dobrze 18 10,2  RAZEM 44 100,0 
Brak odp. 3 1,7     
RAZEM 177 100,0     

 
Tabela 39. Ocena życzliwości mieszkańców 

 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
B.źle 14 0,2  Żle 2 1,3 
Żle 110 1,8  Średnio 15 9,4 
Średnio 630 10,3  Dobrze 59 37,1 
Dobrze 2462 40,4  B.dobrze 83 52,2 
B.dobrze 2572 42,2  RAZEM 159 100,0 
Brak odp. 307 5,0  IRLANDIA L.ankiet % 
RAZEM 6095 100,0  Żle 1 1,2 
POLSKA L.ankiet %  Średnio 5 6,1 
B.źle 13 0,3  Dobrze 20 24,4 
Żle 84 2,2  B.dobrze 56 68,3 
Średnio 382 9,9  RAZEM 82 100,0 
Dobrze 1590 41,1  HOLANDIA L.ankiet % 
B.dobrze 1512 39,1  Średnio 5 7,9 
Brak odp. 287 7,4  Dobrze 30 47,6 
RAZEM 3868 100,0  B.dobrze 27 42,9 
    Brak odp. 1 1,6 
ZAGRANICA L.ankiet %  RAZEM 63 100,0 
B. źle 1 0,0  WĘGRY L.ankiet % 
Źle 26 1,2  Średnio 3 6,0 
Średnio 248 11,1  Dobrze 21 42,0 
Dobrze 872 39,2  B.dobrze 26 52,0 
B.dobrze 1060 47,6  RAZEM 50 100,0 
Brak odp. 20 0,9  IZRAEL L.ankiet % 
RAZEM 2227 100,0  Żle 5 10,2 
NIEMCY L.ankiet %  Średnio 12 24,5 
B.źle 1 0,3  Dobrze 21 42,9 
Żle 1 0,3  B.dobrze 11 22,4 
Średnio 41 11,8  RAZEM 49 100,0 
Dobrze 147 42,4  HISZPANIA L.ankiet % 
B.dobrze 155 44,7  Średnio 3 5,9 
Brak odp. 2 0,6  Dobrze 21 41,2 
RAZEM 347 100,0  B.dobrze 26 51,0 
W.BRYT. L.ankiet %  Brak odp. 1 2,0 
Żle 3 0,8  RAZEM 51 100,0 
Średnio 41 11,6  ROSJA L.ankiet % 
Dobrze 130 36,7  Żle 4 9,1 
B.dobrze 177 50,0  Średnio 2 4,5 
Brak odp. 3 0,8  Dobrze 16 36,4 
RAZEM 354 100,0  B.dobrze 22 50,0 
    RAZEM 44 100,0 
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USA L.ankiet %  FRANCJA L.ankiet % 
Żle 3 1,5  Żle 2 1,1 
Średnio 22 10,8  Średnio 35 19,8 
Dobrze 83 40,7  Dobrze 68 38,4 
B.dobrze 95 46,6  B.dobrze 72 40,7 
Brak odp. 1 0,5  RAZEM 177 100,0 
RAZEM 204 100,0     

 
Tabela 40. Ocena oznakowania turystycznego 

 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
B.źle 61 1,0  B.źle 1 0,6 
Żle 360 5,9  Żle 9 5,7 
Średnio 1418 23,3  Średnio 32 20,1 
Dobrze 2843 46,6  Dobrze 86 54,1 
B.dobrze 989 16,2  B.dobrze 30 18,9 
Brak odp. 424 7,0  Brak odp. 1 0,6 
RAZEM 6095 100,0  RAZEM 159 100,0 
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
B.źle 55 1,4  Żle 2 2,4 
Żle 247 6,4  Średnio 21 25,6 
Średnio 790 20,4  Dobrze 46 56,1 
Dobrze 1743 45,1  B.dobrze 13 15,9 
B.dobrze 639 16,5  RAZEM 82 100,0 
Brak odp. 394 10,2  HOLANDIA L.ankiet % 
RAZEM 3868 100,0  Żle 5 7,9 
ZAGRANICA L.ankiet %  Średnio 14 22,2 
B. źle 6 0,3  Dobrze 36 57,1 
Źle 113 5,1  B.dobrze 8 12,7 
Średnio 628 28,2  RAZEM 63 100,0 
Dobrze 1100 49,4  WĘGRY L.ankiet % 
B.dobrze 350 15,7  Żle 4 8,0 
Brak odp. 30 1,3  Średnio 15 30,0 
RAZEM 2227 100,0  Dobrze 21 42,0 
NIEMCY L.ankiet %  B.dobrze 10 20,0 
B.źle 1 0,3  RAZEM 50 100,0 
Żle 14 4,0  IZRAEL L.ankiet % 
Średnio 99 28,5  Żle 1 2,0 
Dobrze 186 53,6  Średnio 11 22,4 
B.dobrze 44 12,7  Dobrze 30 61,2 
Brak odp. 3 0,9  B.dobrze 6 12,2 
RAZEM 347 100,0  Brak odp. 1 2,0 
W.BRYT. L.ankiet %  RAZEM 49 100,0 
B.źle 1 0,3  HISZPANIA L.ankiet % 
Żle 16 4,5  Żle 1 2,0 
Średnio 125 35,3  Średnio 20 39,2 
Dobrze 162 45,8  Dobrze 19 37,3 
B.dobrze 45 12,7  B.dobrze 10 19,6 
Brak odp. 5 1,4  Brak odp. 1 2,0 
RAZEM 354 100,0  RAZEM 51 100,0 
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USA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Żle 11 5,4  Żle 3 6,8 
Średnio 66 32,4  Średnio 7 15,9 
Dobrze 100 49,0  Dobrze 15 34,1 
B.dobrze 24 11,8  B.dobrze 19 43,2 
Brak odp. 3 1,5  RAZEM 44 100,0 
RAZEM 204 100,0     
FRANCJA L.ankiet %     
B.źle 1 0,6     
Żle 14 7,9     
Średnio 59 33,3     
Dobrze 85 48,0     
B.dobrze 17 9,6     
Brak odp. 1 0,6     
RAZEM 177 100,0     

 
Tabela 41. Ocena atmosfery miejscowości 

OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
B.źle 2 0,0  Źle 1 0,6 
Źle 38 0,6  Średnio 8 5,0 
Średnio 433 7,1  Dobrze 46 28,9 
Dobrze 2086 34,2  B.dobrze 104 65,4 
B.dobrze 3294 54,0  RAZEM 159 100,0 
Brak odp. 242 4,0  IRLANDIA L.ankiet % 
RAZEM 6095 100,0  Średnio 6 7,3 
POLSKA L.ankiet %  Dobrze 16 19,5 
B.źle 2 0,1  B.dobrze 60 73,2 
Źle 32 0,8  RAZEM 82 100,0 
Średnio 288 7,4  HOLANDIA L.ankiet % 
Dobrze 1474 38,1  Średnio 5 7,9 
B.dobrze 1848 47,8  Dobrze 15 23,8 
Brak odp. 224 5,8  B.dobrze 42 66,7 
RAZEM 3868 100,0  Brak odp. 1 1,6 
ZAGRANICA L.ankiet %  RAZEM 63 100,0 
B. źle 0 0,0  WĘGRY L.ankiet % 
Źle 6 0,3  Średnio 3 6,0 
Średnio 145 6,5  Dobrze 19 38,0 
Dobrze 612 27,5  B.dobrze 28 56,0 
B.dobrze 1446 64,9  RAZEM 50 100,0 
Brak odp. 18 0,8  IZRAEL L.ankiet % 
RAZEM 2227 100,0  Średnio 4 8,2 
NIEMCY L.ankiet %  Dobrze 25 51,0 
Źle 2 0,6  B.dobrze 20 40,8 
Średnio 19 5,5  RAZEM 49 100,0 
Dobrze 90 25,9  HISZPANIA L.ankiet % 
B.dobrze 235 67,7  Średnio 3 5,9 
Brak odp. 1 0,3  Dobrze 15 29,4 
RAZEM 347 100,0  B.dobrze 32 62,7 
W.BRYT. L.ankiet %  Brak odp. 1 2,0 
Źle 1 0,3  RAZEM 51 100,0 

Średnio 27 7,6  
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Dobrze 74 20,9  ROSJA L.ankiet % 
B.dobrze 247 69,8  Dobrze 12 27,3 
Brak odp. 5 1,4  B.dobrze 32 72,7 
RAZEM 354 100,0  RAZEM 44 100,0 
USA L.ankiet %  FRANCJA L.ankiet % 
Średnio 16 7,8  Średnio 17 9,6 
Dobrze 51 25,0  Dobrze 55 31,1 
B.dobrze 136 66,7  B.dobrze 103 58,2 
Brak odp. 1 0,5  Brak odp. 2 1,1 
RAZEM 204 100,0  RAZEM 177 100,0 

 
Tabela 42. Ocena usług przewodnickich 

 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
B.źle 20 0,3  Źle 1 0,6 
Źle 92 1,5  Średnio 54 34,0 
Średnio 1982 32,5  Dobrze 66 41,5 
Dobrze 1843 30,2  B.dobrze 34 21,4 
B.dobrze 845 13,9  Brak odp. 4 2,5 
Brak odp. 1313 21,5  RAZEM 159 100,0 
RAZEM 6095 100,0     
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
B.źle 19 0,5  Źle 1 1,2 
Źle 68 1,8  Średnio 37 45,1 
Średnio 1069 27,6  Dobrze 34 41,5 
Dobrze 1031 26,7  B.dobrze 7 8,5 
B.dobrze 447 11,6  Brak odp. 3 3,7 
Brak odp. 1234 31,9  RAZEM 82 100,0 
RAZEM 3868 100,0     
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
B. źle 1 0,0  Średnio 32 50,8 
Źle 24 1,1  Dobrze 21 33,3 
Średnio 913 41,0  B.dobrze 8 12,7 
Dobrze 812 36,5  Brak odp. 2 3,2 
B.dobrze 398 17,9  RAZEM 63 100,0 
Brak odp. 79 3,5     
RAZEM 2227 100,0     
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
B.źle 1 0,3  Źle 1 2,0 
Źle 4 1,2  Średnio 22 44,0 
Średnio 142 40,9  Dobrze 16 32,0 
Dobrze 125 36,0  B.dobrze 8 16,0 
B.dobrze 66 19,0  Brak odp. 3 6,0 
Brak odp. 9 2,6  RAZEM 50 100,0 
RAZEM 347 100,0     
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
Źle 2 0,6  Źle 1 2,0 
Średnio 173 48,9  Średnio 10 20,4 
Dobrze 125 35,3  Dobrze 30 61,2 
B.dobrze 47 13,3  B.dobrze 8 16,3 
Brak odp. 7 2,0  RAZEM 49 100,0 
RAZEM 354 100,0     



 51 

USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
Źle 2 1,0  Średnio 20 39,2 
Średnio 89 43,6  Dobrze 18 35,3 
Dobrze 62 30,4  B.dobrze 11 21,6 
B.dobrze 44 21,6  Brak odp. 2 3,9 
Brak odp. 7 3,4  RAZEM 51 100,0 
RAZEM 204 100,0     
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
Średnio 72 40,7  Średnio 14 31,8 
Dobrze 71 40,1  Dobrze 18 40,9 
B.dobrze 31 17,5  B.dobrze 12 27,3 
Brak odp. 3 1,7  RAZEM 44 100,0 
RAZEM 177 100,0     

 
Tabela 43. Ocena dojazdu do miejscowości 

 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
B.źle 257 4,2  B.źle 5 3,1 
Źle 712 11,7  Źle 12 7,5 
Średnio 1537 25,2  Średnio 36 22,6 
Dobrze 2889 47,4  Dobrze 89 56,0 
B.dobrze 542 8,9  B.dobrze 17 10,7 
Brak odp. 158 2,6  RAZEM 159 100,0 
RAZEM 6095 100,0     
       
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
B.źle 207 5,4  B.źle 1 1,2 
Źle 517 13,4  Źle 6 7,3 
Średnio 887 22,9  Średnio 21 25,6 
Dobrze 1734 44,8  Dobrze 48 58,5 
B.dobrze 382 9,9  B.dobrze 6 7,3 
Brak odp. 141 3,6  RAZEM 82 100,0 
RAZEM 3868 100,0     
       
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
B. źle 50 2,2  B.źle 2 3,2 
Źle 195 8,8  Źle 7 11,1 
Średnio 650 29,2  Średnio 15 23,8 
Dobrze 1155 51,9  Dobrze 38 60,3 
B.dobrze 160 7,2  B.dobrze 1 1,6 
Brak odp. 17 0,8  RAZEM 63 100,0 
RAZEM 2227 100,0     
       
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
B.źle 9 2,6  B.źle 1 2,0 
Źle 40 11,5  Źle 7 14,0 
Średnio 119 34,3  Średnio 15 30,0 
Dobrze 159 45,8  Dobrze 24 48,0 
B.dobrze 18 5,2  B.dobrze 3 6,0 
Brak odp. 2 0,6  RAZEM 50 100,0 
RAZEM 347 100,0     
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W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
B.źle 8 2,3  Źle 2 4,1 
Źle 21 5,9  Średnio 19 38,8 
Średnio 117 33,1  Dobrze 26 53,1 
Dobrze 170 48,0  B.dobrze 2 4,1 
B.dobrze 34 9,6  RAZEM 49 100,0 
Brak odp. 4 1,1     
RAZEM 354 100,0     
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
B.źle 8 2,3  B.źle 2 3,9 
Źle 21 5,9  Źle 1 2,0 
Średnio 117 33,1  Średnio 17 33,3 
Dobrze 170 48,0  Dobrze 26 51,0 
B.dobrze 34 9,6  B.dobrze 4 7,8 
Brak odp. 4 1,1  Brak odp. 1 2,0 
RAZEM 354 100,0  RAZEM 51 100,0 
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
B.źle 5 2,8  Źle 1 2,3 
Źle 16 9,0  Średnio 7 15,9 
Średnio 53 29,9  Dobrze 30 68,2 
Dobrze 93 52,5  B.dobrze 6 13,6 
B.dobrze 10 5,6  RAZEM 44 100,0 
RAZEM 177 100,0     

 
 
 

Tabela 43. Ocena transportu lokalnego 
 

OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
B.źle 129 2,1  B.źle 9 5,1 
Źle 598 9,8  Źle 22 12,4 
Średnio 2007 32,9  Średnio 85 48,0 
Dobrze 1520 24,9  Dobrze 46 26,0 
B.dobrze 298 4,9  B.dobrze 2 1,1 
Brak odp. 1543 25,3  Brak odp. 13 7,3 
RAZEM 6095 100,0  RAZEM 177 100,0 
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
B.źle 72 1,9  B.źle 3 3,7 
Źle 325 8,4  Źle 11 13,4 
Średnio 933 24,1  Średnio 25 30,5 
Dobrze 889 23,0  Dobrze 34 41,5 
B.dobrze 230 5,9  B.dobrze 6 7,3 
Brak odp. 1419 36,7  Brak odp. 3 3,7 
RAZEM 3868 100,0  RAZEM 82 100,0 
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
B. źle 57 2,6  B.źle 3 4,8 
Źle 273 12,3  Źle 7 11,1 
Średnio 1074 48,2  Średnio 29 46,0 
Dobrze 631 28,3  Dobrze 21 33,3 
B.dobrze 68 3,1  B.dobrze 1 1,6 
Brak odp. 124 5,6  Brak odp. 2 3,2 
RAZEM 2227 100,0  RAZEM 63 100,0 
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NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
B.źle 9 2,6  B.źle 1 2,0 
Źle 42 12,1  Źle 9 18,0 
Średnio 186 53,6  Średnio 27 54,0 
Dobrze 84 24,2  Dobrze 9 18,0 
B.dobrze 5 1,4  Brak odp. 4 8,0 
Brak odp. 21 6,1  RAZEM 50 100,0 
RAZEM 347 100,0     
W.BRYT. L.ankiet %  IZRAEL L.ankiet % 
B.źle 11 3,1  Źle 2 4,1 
Źle 49 13,8  Średnio 30 61,2 
Średnio 164 46,3  Dobrze 14 28,6 
Dobrze 102 28,8  B.dobrze 2 4,1 
B.dobrze 18 5,1  Brak odp. 1   
Brak odp. 10 2,8  RAZEM 49 100,0 
RAZEM 354 100,0     
USA L.ankiet %  HISZPANIA L.ankiet % 
B.źle 7 3,4  B.źle 2 3,9 
Źle 17 8,3  Źle 4 7,8 
Średnio 105 51,5  Średnio 24 47,1 
Dobrze 59 28,9  Dobrze 16 31,4 
B.dobrze 10 4,9  B.dobrze 3 5,9 
Brak odp. 6 2,9  Brak odp. 2 3,9 
RAZEM 204 100,0  RAZEM 51 100,0 
FRANCJA L.ankiet %  ROSJA L.ankiet % 
B.źle 9 5,1  B.źle 1 2,3 
Źle 22 12,4  Źle 6 13,6 
Średnio 85 48,0  Średnio 28 63,6 
Dobrze 46 26,0  Dobrze 7 15,9 
B.dobrze 2 1,1  Brak odp. 2 4,5 
Brak odp. 13 7,3  RAZEM 44 100,0 
RAZEM 177 100,0     
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Tabela 44. Ocena możliwości płacenia kartą 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
B.źle 85 1,4  Źle 10 6,3 
Źle 428 7,0  Średnio 75 47,2 
Średnio 2267 37,2  Dobrze 55 34,6 
Dobrze 1817 29,8  B.dobrze 5 3,1 
B.dobrze 456 7,5  Brak odp. 14 8,8 
Brak odp. 1042 17,1  RAZEM 159 100,0 
RAZEM 6095 100,0  IRLANDIA L.ankiet % 
POLSKA L.ankiet %  Źle 5 6,1 
B.źle 76 2,0  Średnio 37 45,1 
Źle 313 8,1  Dobrze 32 39,0 
Średnio 1260 32,6  B.dobrze 7 8,5 
Dobrze 978 25,3  Brak odp. 1 1,2 
B.dobrze 270 7,0  RAZEM 82 100,0 
Brak odp. 971 25,1  HOLANDIA L.ankiet % 
RAZEM 3868 100,0  Źle 3 4,8 
ZAGRANICA L.ankiet %  Średnio 33 52,4 
B. źle 9 0,4  Dobrze 20 31,7 
Źle 115 5,2  B.dobrze 6 9,5 
Średnio 1007 45,2  Brak odp. 1 1,6 
Dobrze 839 37,7  RAZEM 63 100,0 
B.dobrze 186 8,4  WĘGRY L.ankiet % 
Brak odp. 71 3,2  Źle 2 4,0 
RAZEM 2227 100,0  Średnio 35 70,0 
NIEMCY L.ankiet %  Dobrze 10 20,0 
B.źle 2 0,6  Brak odp. 3 6,0 
Źle 16 4,6  RAZEM 50 100,0 
Średnio 157 45,2  IZRAEL L.ankiet % 
Dobrze 131 37,8  Źle 1 2,0 
B.dobrze 33 9,5  Średnio 27 55,1 
Brak odp. 8 2,3  Dobrze 17 34,7 
RAZEM 347 100,0  B.dobrze 3 6,1 
W.BRYT. L.ankiet %  Brak odp. 1 2,0 
B.źle 2 0,6  RAZEM 49 100,0 
Źle 27 7,6  HISZPANIA L.ankiet % 
Średnio 159 44,9  Źle 2 3,9 
Dobrze 123 34,7  Średnio 21 41,2 
B.dobrze 40 11,3  Dobrze 23 45,1 
Brak odp. 3 0,8  B.dobrze 4 7,8 
RAZEM 354 100,0  Brak odp. 1 2,0 
USA L.ankiet %  RAZEM 51 100,0 
B.źle 3 1,5  ROSJA L.ankiet % 
Źle 13 6,4  Średnio 24 54,5 
Średnio 71 34,8  Dobrze 19 43,2 
Dobrze 83 40,7  B.dobrze 1 2,3 
B.dobrze 29 14,2  RAZEM 44 100,0 
Brak odp. 5 2,5  cd. Francja    
RAZEM 204 100,0  Dobrze 80 45,2 
FRANCJA L.ankiet %  B.dobrze 13 7,3 
Źle 8 4,5  Brak odp. 2 1,1 
Średnio 74 41,8  RAZEM 177 100,0 
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Tabela 45. Ocena dostępności do Internetu 
OGÓŁEM L.ankiet %  WŁOCHY L.ankiet % 
B.źle 140 2,3  B.źle 4 2,5 
Źle 415 6,8  Źle 10 6,3 
Średnio 2418 39,7  Średnio 93 58,5 
Dobrze 1402 23,0  Dobrze 27 17,0 
B.dobrze 439 7,2  B.dobrze 8 5,0 
Brak odp. 1281 21,0  Brak odp. 17 10,7 
RAZEM 6095 100,0  RAZEM 159 100,0 
POLSKA L.ankiet %  IRLANDIA L.ankiet % 
B.źle 99 2,6  B.źle 2 2,4 
Źle 259 6,7  Źle 10 12,2 
Średnio 1230 31,8  Średnio 36 43,9 
Dobrze 837 21,6  Dobrze 27 32,9 
B.dobrze 269 7,0  B.dobrze 6 7,3 
Brak odp. 1174 30,4  Brak odp. 1 1,2 
RAZEM 3868 100,0  RAZEM 82 100,0 
ZAGRANICA L.ankiet %  HOLANDIA L.ankiet % 
B. źle 41 1,8  B.źle 1 1,6 
Źle 156 7,0  Źle 6 9,5 
Średnio 1188 53,3  Średnio 34 54,0 
Dobrze 565 25,4  Dobrze 19 30,2 
B.dobrze 170 7,6  B.dobrze 1 1,6 
Brak odp. 107 4,8  Brak odp. 2 3,2 
RAZEM 2227 100,0  RAZEM 63 100,0 
NIEMCY L.ankiet %  WĘGRY L.ankiet % 
B.źle 7 2,0  Źle 3 6,0 
Źle 14 4,0  Średnio 37 74,0 
Średnio 195 56,2  Dobrze 6 12,0 
Dobrze 84 24,2  Brak odp. 4 8,0 
B.dobrze 24 6,9  RAZEM 50 100,0 
Brak odp. 23 6,6  IZRAEL L.ankiet % 
RAZEM 347 100,0  Źle 3 6,1 
W.BRYT. L.ankiet %  Średnio 29 59,2 
B.źle 6 1,7  Dobrze 12 24,5 
Źle 28 7,9  B.dobrze 4 8,2 
Średnio 195 55,1  Brak odp. 1 2,0 
Dobrze 76 21,5  RAZEM 49 100,0 
B.dobrze 41 11,6  HISZPANIA L.ankiet % 
Brak odp. 8 2,3  Źle 3 5,9 
RAZEM 354 100,0  Średnio 31 60,8 
USA L.ankiet %  Dobrze 14 27,5 
B.źle 7 3,4  B.dobrze 2 3,9 
Źle 16 7,8  Brak odp. 1 2,0 
Średnio 102 50,0  RAZEM 51 100,0 
Dobrze 52 25,5  ROSJA L.ankiet % 
B.dobrze 24 11,8  Źle 1 2,3 
Brak odp. 3 1,5  Średnio 31 70,5 
RAZEM 204 100,0  Dobrze 10 22,7 
    B.dobrze 1 2,3 
    Brak odp. 1 2,3 
    RAZEM 44 100,0 
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Francja L.ankiet %     
B.źle 3 1,7     
Źle 12 6,8     
Średnio 88 49,7     
Dobrze 55 31,1     
B.dobrze 9 5,1     
Brak odp. 10 5,6     
RAZEM 177 100,0     

 
 
 
 

 


